

MĚSÍČNÍK MĚSTA HOŘOVICE
17. ROČNÍK / ZDARMA

Hořovice patřily Cibulovému jarmarku

Na konci prvního říjnového týdne bylo počasí jako dělané na teplou cibulačku. Dobrou příležitostí k tomu ji ochutnat nabídl čtvrtého a pátého října tradiční Cibulový jarmark. Stánkaři v hořovických ulicích však prodávali nejen cibulové copy. Ke koupě byla i další zelenina, speciality z různých koutů České republiky, řemeslné výrobky a občerstvení všeho druhu. Cibulák nabídl i mnoho kulturních zážitků od kapel a výstav přes taneční vystoupení až k pouťovým atrakcím.

Kdo projížděl v pátek 4. října Hořovicemi, mohl si připadat jako ve vídeňském Prátru. Na zahradě Společenského domu totiž zářilo, blikalo a točilo se hned několik pouťových atrakcí. Jednalo se o součást tradičního Cibulového jarmarku, která byla věnovaná především milovníkům adrenalinových zážitků.

Hlavní program jarmarku se však odehrál, jako každoročně, na Palackého náměstí. Středobodem akce bylo pódium u městského úřadu, před jehož mikrofony se o pátečním večeru vystřídaly tři hudební skupiny – Dixieland band Zdice, Index a Alkehol revival. Texty jejich písní doprovázely návštěvníky i do přilehlých ulic. Mezi stánky s burčáky a občer-

stvením docházelo k domluveným i nečekaným setkáním přátel, a tak se ve vzduchu vznášela ve vůni deště i přátelská atmosféra.

Pro vyprávění s blízkými byla jako stvořená výstava na radnici. V jejích prostorách totiž vybízela ke vzpomínání sbírka historických fotografií z Hořovic. Témata pro hovor otevíraly také části výstavy věnované včelám, rybářům, retro hračkám nebo houbaření. Sál Radnice města Hořovice se otevřel i druhého dne. Od sobotního rána se výstava stala ještě rozmanitější, doplnila ji živá ukázka řemesel. Od devíti hodin mohli první příchozí vidět paličkování i korálkování a mohli vést rozhovory se zkušeným včelařem nebo houbařem, ten přinesl do-



slova plné koše názorných ukázek.

V sobotu ráno se proměnilo i náměstí, rockové a popové kapely vystřídala Hořovická muzika, orchestr Horband a Srubaři. Z večer přeplněné ulice se stalo místo pro vystoupení mažoretok TJ Spartak Hořovice a taneční skupiny Carmen. Ani mažoretky, ani tanečnice, ani návštěvníky neodradilo deštivé počasí a s přibývajícím časem rostl počet návštěvníků. Před stánky se po jedenácté hodině tvořily fronty na cibulové copy, valašské frgály, sýrové dobroty, čerstvě nazdobené perníčky,

vlastnoručně vyráběné makrame nebo podzimní věnce.

Živo bylo i u Domu zahrádkářů, už od pátku vítalo všechny útulné prostředí dvorku, kde hrála od pátku Horká jehla a v sobotu se k ní přidala Těžká pára. Symbolem Cibulového jarmarku je velký cibulový cop, který si věší na dům hořovičtí zahrádkáři. Po skončení cibulového víkendu bylo možné cop vydražit. Výtěžek podpořil Domov Na Výsluní Hořovice. A tak se symbol Cibulového jarmarku stal i dobrým skutkem.

Daniela Hlavová

3x foto: Nikola Matějková





Do školy chceme chodit pěšky

V pátek 27. září jsme společně s dětmi třetích tříd ZŠ Hořovice a za pomoci MP Hořovice uspořádali v okolí škol na Víšce a v ulici Jiráskova akci s názvem „Pěšky do školy“. Projekt Pěšky do školy je jednou z aktivit spolku „Pěšky městem“, který zpočátku soustředil své aktivity především v Praze a jeho cílem bylo propagovat chůzi jako preferovaný způsob dopravy na krátké vzdálenosti. V současné době spolek spolupracuje s odborníky, pořádá konference a organizuje akce, které mají motivovat občany k pěším cestám v mnoha městech naší země.

Za aktivní účasti dětí, jejich třídních učitelek a městské policie jsme ráno nejen řidičům, ale i pěším, rozdávali letáčky s informacemi o výhodách pěší cesty do školy. Před školami jsme společně strávili necelou hodinku a za tu dobu většina rodičů přivezla své děti do školy autem, někteří dokonce ohrožovali bezpečnost ostatních tím, že zastavili na přechodu, v těsné blízkosti před ním, či vjížděli do zákazu vjezdu. Setkali jsme se i s nervózními rodiči - řidiči, kteří nás bezohledně, a na povahu místa také velmi rychle, objeli. Nezapomeňte, že prostor kolem školy je přirozeně sdíleným prostorem, kde se může, když vysadíte své potomky a rychle odjízdíte nebo dokonce couváte ze zákazu vjezdu, za vaším autem pohybovat jiné dítě. Proto je více než vhodné omezit vjezd přímo před školu na minimum.

Princip akce „pěšky do školy“ je především ve zvýšení povědomí o nízké bezpečnosti

v těsném prostoru kolem škol a motivaci lidí k tomu, aby minimálně v rámci širšího centra města preferovali pěší způsob přepravy nad automobilovým. V den akce například do školy na Víšce přivedlo své děti pěšky celkem 8 rodičů, což je žalostně málo.

Chůze prospívá nejen nám, protože si zlepšujeme fyzickou, ale i okolnímu prostředí, kdy snižujeme znečištění z nadměrné automobilové dopravy. Chápeme, že někdy není možné zajistit celou cestu do školy pěšky, někdy však stačí jen zaparkovat auto o několik desítek metrů dál, případně vstát o chvilku dříve a vyrazit na cestu do školy pěšky. Vystupujeme z naší komfortní zóny, kdy jsme zvyklí na určité stereotypy a cestou do práce jednoduše vysadíme dítě před školou. Když si ale z cesty do školy společně s dítětem uděláte příjemný rituál, při kterém si popovídáte o tom, co vás ten den čeká, zlepšíte den nejen sobě a svému dítěti. Zkuste si vyhradit alespoň jeden den v týdnu, kdy budete společně s dětmi chodit pěšky, a to nejen do školy, a třeba zjistíte, že těch dnů může být najednou víc, a že ani ráno opravdu nepotřebujeme tolik spěchat.

Dětem i třídním učitelkám třetích tříd ZŠ Hořovice a také městské policii moc děkujeme za spolupráci a za pomoc při motivaci rodičů i dětí pro pěší cesty nejen do školy.

Další inspiraci najdete na spokymestem.cz

*Ing. Věra Eschnerová,
Eva Kaufmanová*

Skauti na Cibulovém jarmarku

V sobotu 5. října probíhal na Palackého náměstí v Hořovicích tradiční Cibulový jarmark. Již během pátečního odpoledne se ulice v centru města začaly plnit stánky s občerstvením a tradičním burčákem. V brzkých hodinách sobotního rána nás zatažená obloha neodradila a v duchu skautského hesla zvládání nepřízně počasí jsme se s chutí pustili do přípravy našeho stánku. Děkujeme velmi za vstřícnost a spolupráci vedení města Hořovice, které nám umožnilo získat místo přímo před radnicí vedle vinařského přístřešku za partnerského města Gau Algesheim. Nejprve jsme postavili podsadový stan, který je naším tradičním domovem po dobu letních skautských táborů, a v něm nachystali ukázkou z táboření (spacáky, poličky, hlavolamy, nechyběl ani oblíbený hliníkový esus).

V sousedství stanu, který jistě upoutal mnohé zraky procházejících návštěvníků, se našel prostor pro prezentaci našich skautských výrobků. Tvořily je společně děti za nápady pomoci všech oddílových vedoucích během letního tábora v rámci hry

(například přívěšky, náramky, malované plátěné tašky či batikovaná trička). Rukodělné činnosti za inspirace Hanky „Bimbi“ se věnujeme i během schůzek či výprav. Pomohli i někteří rodiče, tak vznikly třeba záložky s obtiskem listů od maminky Bety nebo náušnice. Cílem nabídky vytvořených předmětů bylo získat finanční příspěvky a podporu v plánu na rekonstrukci naší skautské klubovny, která se nachází kousek od lesoparku Dražovka. Slouží nejen hořovickým oddílům, ale po renovaci jistě nabídne oblíbené místo pro skautské kurzy či možnost předání pro víkendové akce a výpravy i jiných skautských skupin. Dárci nás podpořili částkou téměř 6000 korun a byli odměněni sladkým pečivem v podobě skořicových šneků. Všem za ochotu přispět moc děkujeme.

Závěrem bychom chtěli poděkovat za možnost prezentovat skauting v rámci Cibulového jarmarku také organizátorům celé akce, zejména spolku zahrádkářů a Městskému kulturnímu centru Hořovice. Děkujeme a moc si spolupráce vážíme.

Anna Brotánková



Poděkování organizátorům Cibulového jarmarku

I přes nepřáznivé počasí přilákal svou atmosférou Cibulový jarmark nejen hořovické občany, ale i hosty z okolí a návštěvu ze spřáteleného německého města Gau - Algesheim. Dovolte mi poděkovat za úžasnou práci na přípravě a průběhu Cibulového jarmarku panu Mgr. Landovi - řediteli MKC, zahrádkářům, paní Flídrové a panu Sýkorovi ze spolku HOROVIZE, našim technickým službám a městské policii. Ti všichni odpracovali mnoho hodin, aby se akce vydařila.

Velký dík za všechny, které „Cibulák“ potěšil.

Věra Veverková

Hořovice se po letech potýkání s provozem skládky odpadů dočkaly významného milníku

Skládka Hrádek byla úspěšně zrekultivována a Město převzalo její správu.

Na skládce Hrádek bylo před dvěma lety ukončené navážení odpadů, ke konci loňského roku proběhla finální úprava tělesa skládky a rekultivace. Nyní v říjnu byla skládka úspěšně zkolaudována a Město od AVE převzalo skládku zpět včetně provozních budov. Město smluvně zajistí následnou péči, která bude financovaná z rekultivační rezervy 10 mil. korun vytvořené z poplatků za ukládaní odpadů. Tato doba nesmí být kratší než 30 let a mimo monitoring skládky a okolních vod bude například zabezpečovat běžnou údržbu tělesa skládky. Žádné další navážení odpadů již není možné.

V prostoru areálu skládky Město získává od AVE provozní budovy, které by do budoucna po obdržení potřebných povolení bylo možné využívat například pro potřeby sběrného dvora, byla by zde možnost deponie sutí či bioodpadu. Stávající sběrný dvůr díky nevhodnému pronájmu z minulosti zatěžuje neúměrně rozpočet Města šesti sty tisíci korun ročně, a tak je na místě hledat levnější umístění.



Stejně tak současné řešení deponie biomasy je neúnosné.

Nedřešenou záležitostí je finanční historie skládky, kterou řeší Národní centrála proti organizovanému zločinu, ta proti AVE zahájila trestní stíhání pro trestný čin zkrácení daně, poplatku a podobné povinné platby v souvislosti s nakládáním s odpady. Krimina-

listé vyčíslili škodu na 3,76 miliardy korun. Město Hořovice se k obvinění již loni připojilo a požaduje uhradit způsobenou škodu Městu Hořovice ve výši 33.362.600,- Kč.

Odpadové hospodářství představuje pro rozpočet města Hořovice značnou zátěž. Z rozpočtu Města jde více než 23 milionů korun na odpadové hospodářství

a tato částka každoročně stoupá. Naší snahou bude hledat úspory jak na straně Města, tak i u smluvních partnerů. Dáváme si za cíl je vytvořit moderní a efektivní systém odpadového hospodářství, který bude šetrný k životnímu prostředí a zároveň bude finančně udržitelný.

Ing. Petr Karban, Hnutí ANO

Rekonstrukce rozvodů tepla je v polovině

Ve stanoveném termínu byla úspěšně dokončena první etapa rekonstrukce rozvodů na Višňovce, a to sice v západní části sídliště. Probíhala od poloviny srpna do druhé poloviny října a byla završena přepojením nových rozvodů a následnou tlakovou zkouškou. Neprodleně po dokončení výměny rozvodů byly zahájeny práce na zásypech a terénních úpravách.

Následně bude též opravena narušená část pochozí cesty mezi domy.

Vzhledem k tomu, že i zbytek chodníků v této lokalitě je z důvodu svého stáří v havarijním stavu, dohodli se zástupci Města a Hořovické teplárenské, že společnými silami a na své náklady zajistí rekonstrukci i těchto zbylých chodníků.

V říjnu byla zároveň zahájena druhá etapa rekonstrukce rozvodů ve východní části sídliště. Ta měla být původně zahájena již v polovině září, nicméně kvůli deštivému počasí bylo zahájení o několik dní odloženo. Výkopové práce a následná výměna rozvodů by ve východní části měly probíhat v průběhu celého listopadu.

Roman Jusko



Jak to bude s povinnou školní docházkou?

Současné vedení našeho města překvapilo okolní obce, ze kterých až doposud navštěvovaly děti 1. a 2. základní školu, se zavedením tak zvaného školného. To činí 15000 Kč za každé dítě školou povinné na rok. Co pamatuji, tak něco takového nebylo. Z okolních obcí navštěvovaly děti hořovické školy podle školských obvodů. Školy dostávají příspěvky od státu na každého žáka. Když jsem se ptala paní starostky, co se stane, pokud obce nebudou mít finance na zaplacení, bylo mi odpovězeno, ať si školu postaví. Dost nelogické že. Vzhledem k tomu, že pan ministr chce naopak malé školy slučovat či rušit. Pro některé obce to bude znamenat, že téměř veške-

ré finance dají na povinnou školní docházku. Navíc mohou nastat mimořádné události. To bude konec povinné školní docházky?

Informovala jsem se, že by samozřejmě děti povinně do školy docházely, ale kraj by určil, do které základní školy, tedy i mimo Hořovice. Kraj by určil, kam umístít děti podle volných míst ve školách. S trochou nadsázky by některé děti uvítaly konec školní docházky.

Vedení města nedomyslelo, že velké množství předškolních dětí z Hořovic navštěvuje mateřské školky v okolních obcích, od kterých chtějí toto školné, protože v Městské mateřské škole v Hořovicích už nebyla volná místa. To bude naše

město také okolním obcím platit 15000 Kč? A nemluvě o některých rodičích, kteří si ze zoufalství platí drahé soukromé školky či skupiny, protože potřebují nastoupit do zaměstnání. Myslím, že Jan Ámos Komenský i Marie Terezie se obrací v hrobě.

Ještě si musím postesknout nad dalším problémem ve školství, který mě tíží.

Učím už 42 let a cítím, že naše školství na tom začíná být hodně špatně. Jsem už u konce své učitelské kariéry, kterou jsem milovala a byla mou vysněnou. Ale bohužel v současné době může učit i člověk bez pedagogického vzdělání. Bylo by to možné v jiném oboru? Mohl

by právník léčit, inženýr soudit? Ale učit jen tak bez patřičného vzdělání děti lze. Tím zároveň nechci říci, že vystudovaný pedagog musí dobře učit.

Dalším problémem v Hořovicích je školní jídelna. Děti obědvají v neuvěřitelném hluku, musí vystát velmi dlouhé fronty, mnozí odcházejí bez oběda, protože by jim ujel autobus, dlouho hledají místo kam si s obědem v jídelně sednout.

Žákům našich základních škol bych přála, aby co nejvíce mladých vystudovaných pedagogů zachovalo tomuto povolání věrnost a neutíkali k jiným, bohužel lépe placeným profesím.

Mgr. Zdena Ulčová



Zájezd do jižní Anglie a Francie

V září jsme absolvovali týdenní zájezd do Francie a jižní Anglie. V pondělí ráno jsme přijeli do hlavního města Francie, do Paříže. Během tohoto dne jsme uviděli nejvýznamnější památky Francie jako je Eiffelova věž, katedrála Notre Dame či bazilika SacréCoeur. Byl to nádherný pocit procházet se uličkami, kde se konala olympiáda.

Následující den jsme se přepravili trajektem do Anglie a vydali se na křídové útesy Beachyhead. Potom jsme navštívili přímořské letovisko Brighton. O den později jsme nahlédli do míst, kde se natáčel

Harry Potter. Ve čtvrtek jsme se podívali, jak si žije královská rodina na Windsorském hradě. Poslední den zájezdu jsme strávili v hlavním městě Spojeného království, v Londýně. Po plavbě na řece Temži jsme se přesunuli na vyhlídkové kolo London Eye. Také jsme uviděli Big Ben, Buckinghamský palác a městskou část Chinatown. V podvečer jsme nádherný Londýn opustili a přepravili se přes kanál La Manche.

V sobotu jsme se vrátili do svých domovů, obohaceni o spoustu krásných vzpomínek.

Jakub Cuřín, 9. C, 1. ZŠ Hořovice

Spolupráce města a Svazu tělesně postižených

Dlouhodobě poskytuje město Svazu tělesně postižených v budově úřadu č. p. 640 kanceláře i prostory pro uložení kompenzačních pomůcek.

K dispozici jsou a zůstanou dvě kanceláře s kuchyňkou i recepční prostor ve vestibulu, kde jsou uloženy polohovací postele. Další pomůcky byly dosud uloženy ve 3. patře. V současné době zde probíhá celková rekonstrukce rozvodů vody, elektřiny i prostorové úpravy. Protože úřad nemá na tomto podlaží hygienicky vyhovující WC ani skladovací prostory pro drahý materiál pro informační technologická zařízení, projednali jsme s paní předsedkyní Jarmilou Gruntovou, jejími spolupracovníci a později i telefonicky s paní místopředsedkyní svazu pí. Horákovou náhradní možnost – zřídit sklad v suterénu.

K dispozici je tu jako ve 3. patře výtah, část chodby a prostor vedle archivu města. Zdi budou obloženy sádrokartonem a stejně jako chodba a okolí výtahu vyběleny. Vše bude ukončeno do 15. 11. 2024. Protože paní předsedkyně nás informovala, že některé pomůcky uložené nyní ve 3. patře již nejsou často využívány, budou nepotřebné nebo málo frekventované vytrženy a pravděpodobně nabídnuty jako dar DPS, charitě a podobně.

Věříme, že navržená a oboustranně odsouhlasená změna uspokojí všechny pracovníky STP i klienty a Hořovice si tak zachovají tvář města, které na rozdíl od mnohých jiných obcí včetně měst v regionu ví, že pomoc lidem se zdravotními problémy je potřeba.

*Věra Veverková,
starostka města Hořovice*

OPATRNĚ NA PROCHÁZCE V SOBOTU 9. 11.

Informujeme občany a návštěvníky okolí rybníků Krejčárek a cest vedoucích k nim včetně nově vysázené cesty, že zde v sobotu 9. 11. 2024 od 8:00 do 15:00 bude probíhat hon na drobnou a černou zvěř mysliveckým spolkem Podluhy.

Vyhnete se, prosím, z důvodu bezpečnosti tomuto prostoru ve výše uvedeném datu a čase. K některým hlavním cestám a pěšinám budou umístěny cedule s informací o honu. Děkujeme.

Ing. Věra Eschnerová



Za historií do Lán

Střední odborná škola a Střední odborné učiliště v Hořovicích je otevřenou školou, na které studuje stále více studentů z jiných zemí. Aby mohli úspěšně studovat je potřeba, aby uměli dobře náš mateřský jazyk. Docházejí tedy do lekcí českého jazyka, které pro ně vedeme, ale cítili jsme, že by bylo dobré výuku obohatit i o bližší poznání naší země. A tak jsme se s dvacítkou studentů převážně z Ukrajiny vydali za historií do Lán, letního sídla českých prezidentů. Výlet byl zaměřen na poznávání našeho kraje, historie naší země, historie českých a československých prezidentů, získávání základních přírodovědných a zeměpisných informací z našeho regionu a rozšiřování slovní zásoby v českém jazyce.

V Lánech studenti nejdříve navštívili zámek, kterým nás prováдел pan Ladislav Adam, vedoucí průvodcovské služby. Velmi poutavě studenty provedl zámeckými interiéry. Mohli jsme si prohlédnout například Masarykův salonek nebo knihovnu s krbem. Studentům se nejvíce líbila Velká jídelna. Také obdivovali nádherné křišťálové lustry. Po výkladu v Reprezentační hale jsme všichni sestoupili po slavnostním dubovém schodišti k východu ze zámku, kde jsme si pod balkónem udělali společnou fotografii a poté se vydali do přilehlého parku.

Naší další zastávkou bylo Muzeum T. G. Masaryka, které se nachází v bývalé sýpce nedaleko zámku. Studentům zde připravila velmi zajímavý program magistra Barbora Bednářová Šafránková, vedoucí muzea.

Pracovníkům muzea T. G. M i zámku Lány tímto veřejně děkujeme za velmi vstřícný a individuální přístup k naší škole. Při procházce městem jsme nemohli minout výběhy s antilopami a lamami, které se tu chovají pro vědecké účely pod vedením Fakulty tropického zemědělství České zemědělské univerzity.

Tato externí forma výuky přinesla studentům mnoho nových poznání a zážitků, které jsou pro ně motivací k dalšímu studiu.

Mgr. Alena Musílková a Ing. Markéta Křížová

Dny otevřených dveří SOŠ a SOU Hořovice

Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Hořovice, Palackého náměstí 100, zve všechny zájemce o studium na Dny otevřených dveří školy, které proběhnou **22. a 23. 11. 2024**. Bližší informace (konání podle oborů na různých pracovištích) najdete na webových stránkách školy www.soshorovice.cz. Těšíme se na Vaši návštěvu.

PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ 2025



Střední odborná škola
a Střední odborné učiliště,
Hořovice,
Palackého náměstí 100
tel: 731582691 ; 311516792

STUDIJNÍ NABÍDKA ŠKOLY od 1.9.2025

I. Maturitní studijní obory (čtyřleté denní studium):

Přírodovědné a technické obory:

16-01-M/01 **Ekologie a životní prostředí**

43-41-M/01 **Veterinářství**

Ekonomické obory:

63-41-M/01 **Ekonomika a podnikání**

Technické obory:

18-20-M/01 **Informační technologie**

23-41-M/01 **Strojírenství**

II. Technické obory s výučním listem (tříleté denní studium):

23-51-H/01 **Strojní mechanik - Zámečnick**

26-52-H/01 **Elektromechanik pro zařízení a přístroje**

23-52-H/01 **Nástrojař – Nástrojař**

26-41-L/01 **Mechanik-elektrotechnik (nový komplementární obor (výuční list + maturita - v přípravě)**

web: <http://www.soshorovice.cz>

f: [facebook.com/sosasouhorovice](https://www.facebook.com/sosasouhorovice)

Informační dny: 22. 11. 2024 9:00-14:00 hod

23. 11. 2024 9:00-12:00 hod, 11. 01. 2025 9:00-12:00 hod.

Veřejné poděkování spolupracujícím společnostem

Škola touto cestou veřejně děkuje spolupracujícím společnostem Mubea, s.r.o Žebrák a Schwarzmüller s.r.o., Žebrák za velmi cennou spolupráci ve vedení komplexních maturitních prací. Škola jako první technická škola ve Středočeském kraji vstoupila do programu ministerstva školství k ověření nového typu maturity – „alternativní zkoušky profilové části maturitní zkoušky formou komplexní absolventské práce ve středních odborných školách“. Principem této zkoušky na hořovické střední škole je zásada zpracování prací přímo v praxi u partnerských zaměstnavatelů. Našeho absolventa Lukáše Horáka s tématem „Návrh ručního lisovacího přípravku pro montáž hadicové objímky“ vedl Ing. Petr Hrubý ze společnosti Schwar-

zmüller. Dalšího absolventa Jindřicha Kubíčka s prací „Návrh zdvihací plošiny pro lis“ vedl Ing. Miroslav Špalek ze společnosti Mubea. Tímto oběma odborníkům a jejich společností upřímně děkujeme za vzorné vedení maturitních prací. Tento nový, dobrovolný, způsob maturity je přínosem nejen pro absolventy, kteří obhájením práce nahradí odbornou část maturitní zkoušky, ale i pro školu, která otevřeným přístupem získává nové zkušenosti a zvyšuje tím absolventům jejich základ do budoucího profesního působení. V letošním roce se komplexní maturita rozšíří o dva maturanty z oboru Informační technologie, kteří zahájili své práce s tematikou informačních a platebních systémů ve společnosti RT Soft Plzeň. **Ing. V. Kebert**



■ Maturanti Jindřich Kubíček a Lukáš Horák s třídní učitelkou Ing. Zdeňkou Jelinkovou po úspěšně složené obhajobě maturitní práce.

Rada města Hořovice

ze dne 12. 9. 2024

■ Rada města Hořovice schvaluje program jednání uvedený na pozvánce doplněný o dva body. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice nesouhlasí se záměrem podání žádosti o dotaci na Varovný a informační systém v roce 2025. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí s použitím městského loga dle platného Vnitřní předpis č.1/2016 čl. 6. Městské logo bude umístěno ve sportovní hale Hořovice, dle přílohy č.1. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice doporučuje Zastupitelstvu města Hořovice schválit navýšení příspěvku na provoz na rok 2024 příspěvkové organizaci Městské kulturní centrum Hořovice, IČO 67361897 o 190.000 Kč, a to formou rozpočtového opatření, v jehož rámci dojde ke změně závazného ukazatele. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice schvaluje přijetí dotace z Programu Rozvoj a obnova materiálně – technické základny sociálních služeb poskytovatele Ministerstva práce a sociálních věcí na projekt č. 013D313004701 s názvem „Instalace EPS v Domově Na Výsluní Hořovice“. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice doporučuje Zastupitelstvu města Hořovice schválit navýšení investičního příspěvku příspěvkové organizaci Městská správa bytového a nebytového fondu, IČO 69764883 o 1.900.000 Kč, a to formou rozpočtového opatření, v jehož rámci dojde ke změně závazného ukazatele. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice bere na vědomí předložené rozpočtové opatření č. 4 ke schválenému rozpočtu města Hořovice na rok 2024, a s doporučením jej schválit ho předkládá Zastupitelstvu města Hořovice k projednání na základě § 84 odst. 2, písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice nesouhlasí se zřízením služebnosti stezky a cesty pro oprávněného pana xxx, trvale bytem xxx, k tíži pozemků p. č. 763/1 a p. č. 765 v k.ú. Velká Víska a k tíži pozemku p. č. 2348/3 v k. ú. Hořovice, vše obec Hořovice, ve vlastnictví města Hořovice, ve prospěch pozemku p. č. 2348/72 v obci a k. ú. Hořovice, ve vlastnictví xxx v rozsahu předložených geometrických plánů č. 1079-93/2024 a č. 2349-93/2024. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí se záměrem prodeje části pozemků p. č. 772 a p. č. 773, jehož součástí je stavba čp. 903, rod. dům, v obci Hořovice a k.ú. Velká Víska pro Dobromysl, z. ú., IČO: 24198412, se sídlem Bezručova 928, 266 01 Beroun pro výstavbu komunitního bydlení. Rada města pověřuje odbor vnitřních věcí a právní zadáním vyhotovení geometrického plánu na oddělení části pozemků o výměře 2.500 m², popř. zadáním vyhotovením znaleckého posudku, zveřejněním záměru prodeje nemovitých věcí na úřední desce města a vypracováním návrhu kupní smlouvy. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí se zněním kupní smlouvy uzavírané mezi společností AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o., IČ 49356089, se sídlem Pražská 1321/38a, 102 00 Praha 10, jako prodávající a městem Hořovice jako kupující, jejímž předmětem je úplatný převod – koupě nemovitých věcí, a to stavby bez č. p./č.e. – jiné stavby na pozemku parc.č. 2387/3, přístřešku pro sklad tříděného odpadu na pozemku parc.č. 2387/11 a oplocení areálu Řízené skládky Hořovice – Hrádek, vše k. ú. a obec Hořovice, za kupní cenu 440.765 Kč. Rada města Hořovice doporučuje Zastupitelstvu města Hořovice toto právní jednání schválit. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí se smlouvou o zřízení práva stavby uzavíranou mezi městem Hořovice jako vlastníkem a spolkem HC CVOČKAŘI Hořovice, z. s., IČ 22864741, se sídlem 9. května 206/3, 268 01, Hořovice jako stavebníkem, jejímž předmětem je zřízení práva stavby k tíži části pozemků ve vlastnictví města parc.č. 122/19 o celkové výměře 666 m², jiná plocha, ostatní plocha

a parc.č. 122/25 o celkové výměře 2541 m², jiná plocha, ostatní plocha, k.ú. a obec Hořovice (resp. k jejich části nově označené jako pozemek parc.č. 122/54 o výměře 94 m², dle geometrického plánu pro vyznačení obvodu budovy č. 2269-17/2023) pro spolek HC CVOČKAŘI Hořovice, z. s. Právo stavby se zřizuje bezúplatně na dobu 15 let. Rada města doporučuje zastupitelstvu města uzavření smlouvy schválit. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí se smlouvou o zřízení práva stavby uzavíranou mezi městem Hořovice jako vlastníkem a společností Zimní stadion Hořovice s.r.o., IČ 24269662, se sídlem Ke Stadionu 147/2, 268 01 Hořovice jako stavebníkem, jejímž předmětem je zřízení práva stavby k tíži části pozemků ve vlastnictví města parc.č. 122/19 o celkové výměře 666 m², jiná plocha, ostatní plocha a parc.č. 122/25 o celkové výměře 2541 m², jiná plocha, ostatní plocha, k.ú. a obec Hořovice (resp. k jejich části nově označené jako pozemek parc.č. 122/55 o výměře 54 m², dle geometrického plánu pro vyznačení budovy č. 2276-21/2023) pro společnost Zimní stadion Hořovice s.r.o. Právo stavby se zřizuje bezúplatně na dobu 15 let. Rada města doporučuje zastupitelstvu města uzavření smlouvy schválit. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice revokuje své usnesení č. 2024/0015 ze dne 26. 08. 2024 ve znění: „Rada města Hořovice na základě výběrového řízení „Osobní výtah v Domově Na Výsluní Hořovice“ projednala závěry hodnotící komise a rozhodla o výběru nejvýhodnější nabídky od společnosti ELLIN s.r.o., IČO: 25628178, se sídlem Štítného 281/27, 130 00 Praha 3, jehož tímto vybírá jako dodavatele a souhlasí s podpisem Rozhodnutí o výběru dodavatele. Společnost požaduje za provedení díla částku ve výši 1.460.000 Kč bez DPH, tj. 1.635.200 Kč včetně DPH.“ Dále pověřuje paní starostku podpisem Rozhodnutí o zrušení zadávacího řízení na projekt Osobní výtah v Domově Na Výsluní Hořovice, které bylo zahájeno dne 08. 08. 2024. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí se zněním zadávací dokumentace a veškerých příloh, pro veřejnou zakázku na dodávku s názvem

„Osobní výtah v Domově Na Výsluní Hořovice II.“, zadávanou dle vnitřního předpisu č. 1/2024, zásad města Hořovice pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu, v platném znění a Metodiky zadávání zakázek, která je přílohou Programu 013310 Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb, MPSV. Do komise pro otevírání obálek, komise pro posouzení kvalifikace a hodnotící komise jsou tímto radou jmenováni následující členové, resp. i jejich náhradníci v tomto složení: členové – PhDr. Mgr. Drahomíra Boubínová, Ing. Milan Šnajdr, Eva Kaufmanová, náhradníci – 1. náhradník Ing. Petra Špičková, 2. náhradník Ing. Věra Eschnerová 3. náhradník Ing. Petr Karban. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí s pořízením osobního automobilu pro odbor sociálních věcí, zdravotnictví a školství formou operativního leasingu od DRUPOL, výrobní družstvo, IČ 000 28 185, se sídlem V Předním Hloubětíně 605/8, Vysočany, 190 00 Praha 9 prostřednictvím Autosalon a servis Škoda Zdice, Komenského 947, 267 51 Zdice pro potřeby projektu Terénní sociální práce v ORP Hořovice, název programu: Operační program Zaměstnanost plus, číslo výzvy: 03_22_009, název výzvy: Podpora sociální práce, registrační číslo projektu: CZ.03.02.01/00/22_009/0001889 za cenu 399.384 Kč vč. DPH. Rada města Hořovice v této souvislosti souhlasí se Smlouvou o operativním leasingu č. 1524323 uzavírané mezi městem Hořovice a společností ŠkoFIN s.r.o., IČ 458 05 369, se sídlem Pekařská 635/6, Jinonice, 155 00 Praha 5, jako poskytovatelem leasingu, dle které bude hrazena splátka kupní ceny v celkové výši 8.289 Kč vč. DPH měsíčně po dobu 24 měsíců, s tím, že část splátky ve výši 7.461 Kč měsíčně bude hrazena z finančních zdrojů projektu a část splátky ve výši 828 Kč měsíčně bude hrazena městem Hořovice. K podpisu smlouvy se pověřuje starostka města Hořovice. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice schvaluje darovací smlouvu, na jejímž základě město Hořovice získá bezplatně věcný dar určený pro děti ze sociálně znevýhodněných rodin od organizace Člověk v tísni, o.p.s. Rada města Hořovice souhlasí, aby stavebnice LEGO byly

dále darovány. Výběrem obdaraného pověřuje odbor sociálních věcí, zdravotnictví a školství. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí s užitím sálu radnice města Hořovice za úplatu, pro konání školení zaměstnanců Družstva COOP Hořovice dne 30. 10. 2024 od 06:30 do 15:00 hodin a 31. 10. 2024 od 08:00 do 11:00 hodin. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice schvaluje navržený termín konání schůze zastupitelstva na pondělí 23. 09. 2024. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice schvaluje návrh programu na jednání zastupitelstva v pondělí 23. 09. 2024. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Rada města Hořovice

ze dne 23. 9. 2024

■ Rada města Hořovice schvaluje program jednání uvedený na pozvánce doplněný o jeden bod. HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0. Po hlasování přišel Ing. Miroslav Žáček, počet radních 6.

■ Rada města Hořovice podle § 102 odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000Sb., o obcích, rozhodla o platu ředitele příspěvkové organizace Městské správy bytového a nebytového fondu s účinností od 01. 10. 2024. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice schvaluje přijetí dotace z Operačního programu životní prostředí na projekt „Revitalizace rybníka Lázeňský“ a pověřuje paní starostku podpisem Rozhodnutí o poskytnutí dotace č. 23_047/0003848. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice po jednání souhlasí s odepsáním pohledávky za panem xxx, nar. xxx, zemřel xx konkrétně se jedná o dopravní pokutu na částku 2.497 Kč (VS 326119) ze dne 15. 10. 2019. Původní výše pokuty činila 6.000 Kč, z toho bylo v rámci exekučního řízení vymoženo 3.503 Kč. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí s uzavřením Dodatku

č. 1 ke Smlouvě o dílo ze dne 06. 08. 2024 uzavíraným mezi městem Hořovice, jako objednatelem, a společností LINSTA stavební s.r.o., IČO 090 43 667, se sídlem Hvozdecká 1488/1, 268 01 Hořovice, jako zhotovitelem. Předmětem dodatku je navýšení ceny za provedení díla včetně potřebných víceprací (hlavně v podobě sanace kompletního podlaží opravované komunikace v ulicích Vísecké a Malé) na 6.464.483,34 Kč vč. 21% DPH a dále prodloužení doby určené k provedení prací, a to z 31. října 2024 do 30. listopadu 2024. Rada města pověřuje paní starostku podpisem Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí s úplatným nabytím bytové jednotky č. 1236/213 a podílu id. 4187/178472 na společných částech domu Hořovice, čp. 1235, 1236 a pozemku p. č. 942/25 v obci Hořovice a k. ú. Velká Víska a se zřízením věcného práva zcizení a zatížení, z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví města Hořovice. Město Hořovice by se zavázalo využívat předmětnou bytovou jednotku pro bydlení svých občanů po dobu 5 let. Kupní cena je stanovena ve výši 2.000.000 Kč. Rada města doporučuje zastupitelstvu města uvesti právní jednání schválit. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice ne-souhlasí se záměrem prodeje pozemku p. č. 755, součástí je stavba: Hořovice, čp. 808, obč. vyb. stavba stojí na pozemku p. č. 755 v obci a k. ú. Hořovice pro pana xxx, bytem xxx. Rada města Hořovice pověřuje odbor vnitřních věcí a právní informováním žadatele. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí s uzavřením Dodatku č. 5 ke Smlouvě o nájmu skládky odpadů ze dne 12. 03. 2009, uzavíraným mezi městem Hořovice, jako pronajímatelem, a společností AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o., IČO: 493 56089, se sídlem Pražská 1321/38a, 102 00 Praha 10, jako nájemcem, dle přílohy usnesení. Předmětem dodatku je doplnění režimu DPH ve vztahu k výši sjednané finanční kompenzace ve prospěch města za přijaté závazky ze smlouvy. K podpisu Dodatku č. 5 je pověřena starostka města. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí s uzavřením Dodatku

č. 1 ke Smlouvě o dílo ze dne 06. 08. 2024 uzavíraným mezi městem Hořovice, jako objednatelem, a společností LINSTA stavební s.r.o., IČO 090 43 667, se sídlem Hvozdecká 1488/1, 268 01 Hořovice, jako zhotovitelem. Předmětem dodatku je navýšení ceny za provedení díla včetně potřebných víceprací (hlavně v podobě sanace kompletního podlaží opravované komunikace v ulicích Vísecké a Malé) na 6.464.483,34 Kč vč. 21% DPH a dále prodloužení doby určené k provedení prací, a to z 31. října 2024 do 30. listopadu 2024. Rada města pověřuje paní starostku podpisem Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí se zněním smlouvy o dílo uzavírané mezi městem Hořovice, jako objednatelem a společností EKOLOGICKÁ STAVEBNÍ KRÁLŮV DVŮR s.r.o., IČO: 248 35 030, se sídlem Průmyslová 527, 267 01 Králův Dvůr, jako zhotovitelem, podle které provede společnost EKOLOGICKÁ STAVEBNÍ KRÁLŮV DVŮR s.r.o. za cenu 2.082.144,93 Kč bez DPH (tj. 2.519.395,37 Kč vč. 21 % DPH), kompletní předláždění ulic Dlouhá a Úzká. K podpisu smlouvy je pověřena starostka města. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí s návrhem parkoviště mateřské školky za podmínky, že bude sloužit výhradně pro zaměstnance MŠ a zásobování MŠ. Parkoviště je navrhované v severozápadním cípu areálu Nemocnice Hořovice, připojené do sítě místních komunikací v Hořovicích přes stávající vedlejší parkoviště, sloužící obyvatelům sídliště K Nemocnici. Oznamit usnesení rady projektantům. V 15:40 se vzdálil z jednání Ing. Skopeček, počet radních 5. HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí s návrhem, podle kterého společnost PPL CZ s.r.o., IČO: 251 94 798, se sídlem K Borovému 99, Jazlovce, 251 01 Říčany, umístí tzv. ParcelBox, jehož základová deska má rozměry 2,2 x 1,0 m a je napájený vlastním solárním zdrojem energie, v Palachově ulici, konkrétně v místě znázorněném ve vizualizaci - variantě A (viz. příloha). Rada města Hořovice vyzývá společnost PPL CZ s.r.o. k předložení příslušné

smlouvy o umístění ParcelBoxu na pozemku města a Odbor vnitřních věcí a právní MěÚ Hořovice pověřuje ke zveřejnění záměru pronájmu části pozemku na úřední desce a předložením příslušné smlouvy radě města ke schválení. Oznamit usnesení rady žadateli. HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí se zněním Dodatku č. 1-294701666748_0 k rámcové smlouvě o prodeji zboží a poskytování služeb Vodafone OneNet č. 011025, uzavíraného mezi městem Hořovice, jako účastníkem, a společností Vodafone Czech Republic a.s., IČO: 25788001, se sídlem náměstí Junkových 2, 155 00 Praha 5, jako poskytovatelem, jehož předmětem je zejména prodloužení doby trvání rámcové smlouvy do 30. 09. 2026 a stanovení minimální měsíční částky za poskytnutí služby ve výši 5 000 Kč bez DPH, a to od 01. 10. 2024. K podpisu dodatku je pověřena starostka města. HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí se zněním Dílčí smlouvy o poskytování služeb Vodafone OneNet – Vozový park (Technická specifikace), uzavíraného mezi městem Hořovice, jako účastníkem, a společností Vodafone Czech Republic a.s., IČO: 25788001, se sídlem náměstí Junkových 2, 155 00 Praha 5, jako poskytovatelem, jehož předmětem je poskytování služeb Vozový park (trasování vybraných vozidel), a to po dobu minimálně 24 měsíců. K podpisu smlouvy je pověřena starostka města. HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí se zněním Dílčí smlouvy o poskytování služeb Vodafone OneNet – Hlasové služby (Technická specifikace), uzavíraného mezi městem Hořovice, jako účastníkem, a společností Vodafone Czech Republic a.s., IČO: 25788001, se sídlem náměstí Junkových 2, 155 00 Praha 5, jako poskytovatelem, jehož předmětem je poskytování služeb elektronických komunikací (hlasový tarif). Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou s tím, že minimální doba užívání služeb je stanovena do 30. 9. 2026. K podpisu smlouvy je pověřena starostka města. HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí se zněním Dílčí smlouvy o poskytování služeb Vodafone OneNet – Pevný internet (Technická specifikace), uzavíraného mezi městem Hořovice, jako účastníkem, a společností Vodafone Czech Republic a.s., IČO: 25788001, se sídlem náměstí Junkových 2, 155 00 Praha 5, jako poskytovatelem, jehož předmětem je poskytování služeb elektronických komunikací (pevný internet). Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou s tím, že minimální doba poskytování služeb je stanovena do 30. 09. 2026. K podpisu smlouvy je pověřena starostka města. HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice nesouhlasí se žádostí, a tedy s umístěním reklamního panelu „Zakázkový nábytek JANŮ“ o velikosti 100 x 150 cm na zábradlí nábřeží Červeného potoka v místě proti objektu sokolovny. Oznamit usnesení rady žadateli. V 15:56 přišel Ing. Skopeček, počet radních 6. HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1

■ Rada města Hořovice na základě výběrového řízení „Revitalizace lesoparku Dražovka – 3. etapa“ projednala závěry hodnotící komise a rozhodla o výběru nejvýhodnější nabídky od společnosti RV – SLUŽBY Václav Rambouský, se sídlem Kosmonautů 762/13, 268 01 Hořovice, IČ: 87604281, jehož tímto vybírá jako dodavatele a souhlasí s podpisem Rozhodnutí o výběru dodavatele. Společnost požaduje za provedení díla částku ve výši 2.410.295,72 Kč bez DPH, tj. 2.916.457,82 Kč včetně DPH. Rada města Hořovice pověřuje paní starostku podpisem příslušné Smlouvy o dílo. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí v rámci poptávkového řízení s nabídkou spotřebního tiskového a drobného IT spotřebního materiálu, kterou předložila firma pana Filipa Sedláčka (Hardsoft Rokycany) a na jejímž cenovém základě bude tato firma poskytovat MěÚ Hořovice spotřební materiál pro výpočetní techniku městského úřadu a dále zpět odebírat bezplatně vypořebený materiál k recyklaci či ekologické likvidaci. O výběru dodavatele rozhodla nejnižší seznam požadovaných tonerů. Rada souhlasí s uzavřením rám-

cové smlouvy s vybraným dodavatelem, jejíž text bude radě předložen na další její jednání. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí se záměrem poskytnutí finančního daru ve výši 150.000 Kč obci Karlovice, IČO: 00296112 se sídlem Karlovice 183, 793 23 Karlovice, a to v souvislosti s povodní, která uvedenou obec v nedávné době zasáhla. Rada města předkládá návrh k projednání Zastupitelstvu města Hořovice s doporučením uvedené právní jednání schválit. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Zastupitelstvo města Hořovice

ze dne 23. 9. 2024

■ USNESENÍ č. 1

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje program zasedání zastupitelstva města Hořovice, který se rozšířil o jeden bod navíc.

Výsledek hlasování:

PRO: 17 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
Usnesení č. 1 bylo schváleno.

■ USNESENÍ č. 2

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje dokument Aktualizace Strategického plánu města Hořovice do roku 2035.

Výsledek hlasování:

PRO: 17 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
Usnesení č. 2 bylo schváleno.

■ USNESENÍ č. 3

Zastupitelstvo města Hořovice po projednání na základě zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění podle § 84 odst. 2, písm. b) schvaluje rozpočtové opatření č. 4 ke schválenému rozpočtu města Hořovice na rok 2024.

Výsledek hlasování:

PRO: 13 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 5
Usnesení č. 3 bylo schváleno.

■ USNESENÍ č. 4

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje dle ustanovení § 85 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, bezúplatně nabytí pozemků p. č. 888/4, p. č. 1016/1, p. č. 1033/5, p. č. 1033/8, p. č. 1034/7, p. č. 2061/3 a p. č. 2061/5 v obci a k. ú. Hořovice, na kterých se nachází místní komunikace, z vlastnictví České republiky – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví města Hořovice.

K podpisu příslušné smlouvy je pověřena starostka města.

Výsledek hlasování:

PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
Usnesení č. 4 bylo schváleno.

■ USNESENÍ č. 5

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje dle ustanovení § 85 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, bezúplatně nabytí pozemku p. č. 701/8 v obci Hořovice a k. ú. Velká Víska, na kterém se nachází místní komunikace, z vlastnictví České republiky – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví města Hořovice. K podpisu příslušné smlouvy je pověřena starostka města.

Výsledek hlasování:

PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
Usnesení č. 5 bylo schváleno.

■ USNESENÍ č. 6

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje dle ustanovení § 85 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, uzavření Smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovité věci a o zřízení věcného práva čj. UZ-SVM/S/94185/2024-SBEM k pozemku p. č. 742/2 v obci Hořovice a k. ú. Velká Víska z vlastnictví České republiky – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví města Hořovice. Smluvní strany se výslovně dohodly, že nabyvatel – město Hořovice jako povinný současně touto smlouvou zřizuje v souladu s § 1761 zákona č. 89/2012 Sb., k zajištění účelu převodu vymezeného v čl. II odst. 2 této smlouvy, ve prospěch převodce jako oprávněného k převáděnému majetku věcné právo, spočívající v závazku nabyvatele jako povinnéhoneyzcizit převáděný majetek a nezatížit jej zástavním právem nebo věcným břemenem, a to po dobu 10 let ode dne provedení vkladu vlastnického práva pro nabyvatele dle této smlouvy do katastru nemovitostí. Tato povinnost nabyvatele jako povinného se zřizuje jako věcné právo. Nabyvatel je oprávněn převáděný majetek v nezbytném rozsahu smluvně zatížit věcným břemenem pro účely zřízení, provozu a údržby sítě technického vybavení a veřejně prospěšné stavby, popřípadě k zajištění nezbytného přístupu vlastníka k jeho stavbě. K podpisu příslušné smlouvy je pověřena starostka města.

Výsledek hlasování:

PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
Usnesení č. 6 byl oschváleno.

■ USNESENÍ č. 7

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje dle ustanovení § 85 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, uzavření směnné smlouvy mezi městem Hořovice a Českým rybářským svazem, z. s., místní organizace Hořovice, IČO: 18601481, se sídlem Anýžova 486/7, 268 01 Hořovic, jejímž předmětem je směna části pozemku p. č. 501/2 v obci a k. ú. Hořovice (konkrétně se jedná o nově označený pozemek p. č. 501/4 o výměře 83 m2 dle návrhu geometrického plánu č. 2321-212/2023) ve vlastnictví města Hořovice za pozemek p. č. 501/1 v obci a k. ú. Hořovice ve vlastnictví Českého rybářského svazu, z. s., a to bez finančního vyrovnání. K podpisu příslušné smlouvy je pověřena starostka města.

Výsledek hlasování:

PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
Usnesení č. 7 bylo schváleno.

■ USNESENÍ č. 8

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje dle ustanovení § 85 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, uzavření kupní smlouvy mezi městem Hořovice, jako prodávajícím a panem xxx, bytem xxx, jako kupujícím, jejímž předmětem je prodej částí pozemků p. č. 219/1 a p. č. 249/1 (konkrétně se jedná o nově označený pozemek p. č. 249/4 o výměře 32 m2 dle geometrického plánu č. 2300-168/2023) v obci a k. ú. Hořovice. Kupní cena je stanovena dle znaleckého posudku ve výši 46.440 Kč. Součástí kupní smlouvy je navržený splátkový kalendář. K podpisu příslušné smlouvy je pověřena starostka města.

Výsledek hlasování:

PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
Usnesení č. 8 bylo schváleno.

■ USNESENÍ č. 9

Zastupitelstvo města Hořovice neschvaluje dle ustanovení § 85 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, prodej části pozemku p. č. 1514/2 v obci a k. ú. Hořovice pro paní xxx, bytem xxx.

Výsledek hlasování:

PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
Usnesení č. 9 bylo schváleno.

■ USNESENÍ č. 10

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje dle ustanovení § 84 odst. 4 zákona č. 128/2000 Sb.,

o obcích (obecní zřízení), v platném znění ve spojení s ustanovením čl. IV odst. 4.2 Zásad pro výstavbu na území města Hořovice v aktuálním znění dohodu o poskytnutí finančního příspěvku uzavíranou mezi SPV Harmonika s.r.o., IČ 092 46 401, Pod Nádražím 853/17, 268 01 Hořovice jako poskytovatelem a městem Hořovice jako příjemcem, jejímž předmětem je poskytnutí finančního příspěvku městu Hořovice ve výši 351.968 Kč na intenzifikaci, posílení a údržbu veřejné infrastruktury města v souvislosti se záměrem změny stavby s názvem Bytový dům Harmonika, k. ú. Hořovice, p. č. 11, 45/2, nacházející se v ulici Smetanova 250/8, 268 01 Hořovice. K podpisu dohody je pověřena starostka města.

Výsledek hlasování:

PRO: 16 PROTI: 1 ZDRŽEL SE: 1
Usnesení č. 10 bylo schváleno.

■ USNESENÍ č. 11

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje dle ustanovení § 85 písm. m) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění smlouvu o zřízení práva stavby uzavíranou mezi městem Hořovice jako vlastníkem a společností Zimní stadion Hořovice s.r.o., IČ 24269662, se sídlem Ke Stadionu 147/2, 268 01 Hořovice jako stavebníkem, jejímž předmětem je zřízení práva stavby k tíži části pozemků ve vlastnictví města parc.č. 122/19 o celkové výměře 666 m², jiná plocha, ostatní plocha a parc.č. 122/25 o celkové výměře 2541 m², jiná plocha, ostatní plocha, k.ú. a obec Hořovice (resp. k jejich části nově označené jako pozemek parc.č. 122/55 o výměře 54 m², dle geometrického plánu pro vyznačení budovy č. 2276-21/2023) pro společnost Zimní stadion Hořovice s.r.o. Právo stavby se zřizuje bezúplatně na dobu 15 let, respektive na dobu určitou do 31. 12. 2039. K podpisu smlouvy je pověřena starostka města.

Výsledek hlasování:

PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
Usnesení č. 11 bylo schváleno.

■ USNESENÍ č. 12

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje dle ustanovení § 85 písm. m) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění smlouvu o zřízení práva stavby uzavíranou mezi městem Hořovice jako vlastníkem a spolkem HC CVOČKAŘI

Hořovice, z. s., IČ 22864741, se sídlem 9. května 206/3, 268 01, Hořovice jako stavebníkem, jejímž předmětem je zřízení práva stavby k tíži části pozemků ve vlastnictví města parc.č. 122/19 o celkové výměře 666 m², jiná plocha, ostatní plocha a parc.č. 122/25 o celkové výměře 2541 m², jiná plocha, ostatní plocha, k.ú. a obec Hořovice (resp. k jejich části nově označené jako pozemek parc.č. 122/54 o výměře 94 m², dle geometrického plánu pro vyznačení obvodu budovy č. 2269-17/2023) pro spolek HC CVOČKAŘI Hořovice, z. s. Právo stavby se zřizuje bezúplatně na dobu 15 let, respektive na dobu určitou, do 31. 12. 2039. K podpisu smlouvy je pověřena starostka města.

Výsledek hlasování:

PRO: 12 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 6
Usnesení č. 12 bylo schváleno.

■ USNESENÍ č. 13

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje dle ustanovení § 85 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, uzavření kupní smlouvy mezi společností AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o., IČ 49356089, se sídlem Pražská 1321/38a, 102 00 Praha 10, jako prodávající a městem Hořovice jako kupujícím, jejímž předmětem je úplatný převod – koupě nemovitých věcí, a to stavby bez č. p./č.e. – jiné stavby na pozemku parc.č. 2387/3, přístřešku pro sklad tříděného odpadu na pozemku parc.č. 2387/11 a oplocení areálu Řízené skládky Hořovice – Hrádek, vše k. ú. a obec Hořovice, za kupní cenu 440.765 Kč. K pod-

pisu příslušné smlouvy je pověřena starostka města.

Výsledek hlasování:

PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
Usnesení č. 13 bylo schváleno

■ USNESENÍ č. 14

Zastupitelstvo města Hořovice podle § 85 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, ve znění pozdějších předpisů, souhlasí s poskytnutím finančního daru ve výši 150.000 Kč obci Karlovice, IČO: 00296112 se sídlem Karlovice 183, 793 23 Karlovice. Zastupitelstvo města pověřuje Odbor vnitřních věcí a právní MěÚ Hořovice k finalizaci předloženého návrhu darovací smlouvy. K podpisu smlouvy je pověřena starostka města.

Výsledek hlasování:

PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
Usnesení č. 14 bylo schváleno.

Sdělení volebního subjektu Nestráníci o ukončení koaliční spolupráce ve volebním období 2022 – 2026

My níže podepsaní zastupitelé volebního subjektu Nestráníci oznamujeme zastupitelstvu města Hořovice, bývalým koaličním partnerům SNK Horovize, ODS a ANO 2011 s podporou Trikolory a občanské veřejnosti, že ukončíme koaliční spolupráci, kterou jsme s nimi uzavřeli v roce 2022. K tomuto kroku nás vede neustále se zhoršující atmosféra netolerance v koalici, odtržení klíčových představitelů města od reality, snaha některých koleků o sebe prosazení na úkor práce kolektivní.

Když po komunálních volbách v roce 2022 vznikala současná koalice, probíhala koaliční jednání, při nichž se projevil rozdíl v chápání komunální politiky. Vítězně seskupení SNK Horovize sdělilo již v počátku formou ultimáta své představy o personálním složení představitelů města (tři ženy ve funkci starostky a místostarostek) a k dohodě došlo po několika jednáních. Celý průběh jednání rodící se koalice zasel do uzavřené dohody pocit nedůvěry.

Zásadním problémem je to, že tři vedoucí funkcionářky zastupitelstva (označující sebe samy za „vedení města“), začaly praktikovat politiku řízení města bez ostatních zastupitelů, kdy rozhodují o krocích samosprávy i úřadu na základě své osobní vůle.

Jakýkoli nesouhlas, jakoukoli kritiku vykládají tři funkcionářky města jako projev nepřátelství, činnost „opozice v koalici“. Dokonce na předposlední poradě koaličních zastupitelů zazněla slova o rozchodu s námi, byla připravena nová koaliční smlouva bez naší účasti. Pro jednání „za zády“ pochopení nemáme. Povolební slova Věry Vever-

kové o „nutnosti odstranění vzájemné netolerance“ zůstala jen na papíře. Místo toho jsme svědky sebechvaly, sebeobdivu, prisvojování si výsledků práce jiných, zaznívají slova k neúčtě k činnosti svých předchůdců. To není atmosféra, ve které je místo pro spolupráci. Dochází k rozhodování „od stolu“, k neustálému měnění názorů na věc, k revokacím přijatých rozhodnutí. Místo jasných smluvních vztahů nastupují nic neříkající nezávazná „memoranda“, jejichž závěry nejsou plněny. To vše je ke škodě města Hořovice.

Programové prohlášení „o snížení provozních výdajů města“ se proměnilo v prázdnou frázi. Provozní náklady města enormně stouply, stejně jako platy vedoucích představitelů města. Vždyť jen u neuvolněné místostarostky stoupl plat dvojnásobně, u zbylých dvou o dvě desítky tisíc Kč. Neustálé pokusy o nahrazení této neuvolněné funkce místostarostou na plný plat nejsou vedeny zájmem města, ale zájmem osobním.

Dva roky účasti v této koalici nás přesvědčily o nemožnosti upřímné spolupráce s těmi, kteří sami sebe označují za „vedení města“. Nemůžeme se nadále podílet na způsobu výkonu volené funkce, se kterým nesouhlasíme. Naše rozhodnutí nelze oddalovat. Odcházíme do opozice ve snaze nezpronevřit se svému přesvědčení. V souladu s tímto krokem dávají radní JUDr. Jaroslav Ortman CSc, Ing. Miroslav Žáček své funkce k dispozici a z rady odstupují.

JUDr. Jaroslav Ortman CSc
MUDr. Eva Pangerlová
Ing. Miroslav Žáček

Hasiči Hořovice

Zásahy Hasičského Záchraného Sboru Středočeského kraje, územního odboru Beroun, hasičské stanice Hořovice.

✘ Od 15. 9. do 15. 10. 2024 hasiči ze stanice Hořovice vyjžděli k 40 událostem, z toho k 4 požárům, k 11 technickým událostem typu čerpání vody, padlý strom, k 11 dopravním nehodám, 5x k úniku nebezpečných látek a 4x k záchraně osob. V pěti případech šlo o planý poplach. Při událostech spolupracovali se zdravotnickou záchrannou službou, policií ČR a ostatními složkami IZS. Při událostech došlo ke zranění 17 osob, 7 osob bylo přímo zachráněno a 54 osob evakuováno.

✘ 28. 9. 2024 v 23:15 byla jednotka HZS Středočeského kraje ze stanice Hořovice společně s jednotkami SDH obcí Zaječov a Komárov vyslána k požáru dílny rodinného domu do obce Zaječov. Na místě zjištěn již uhašený požár baterie elektrokoloběžky na pracovním stole v dílně. Hasiči provedli prů-

zkum, měření termo kamerou a větrání objektu.

✘ 2. 10. 2024 v ranních hodinách byla jednotka HZS Středočeského kraje ze stanice Hořovice a Beroun vyslána k dopravní nehodě do obce Bykoš. Na místě DN 1 x osobního automobilu na střeše se zaklíněním spolujezdce a zraněním řidiče. Hasiči vyprostili pomocí hydraulického vyprošťovacího zařízení zraněného spolujezdce a následně ho předali ZZS. Dále zajistili místo DN, únik provozních náplní a provedli protipožární opatření.

✘ 13. 10. 2024 v podvečerních hodinách došlo k rozsáhlému požáru objektu pekárny v obci Beroun. V prvopočátku jednotka HZS Středočeského kraje ze stanice Hořovice zajišťovala zálohu pro hasební obvod Beroun a poté byla vyslána na místo zásahu z důvodu střídání zasahujících hasičů. Jednotka prováděla rozebírání konstrukcí a podílela se na dohašování požáru.

HZS Hořovice

Městská policie Hořovice

✘ 1. 9. 2024 v 2:51 strážníci přijali telefonické oznámení o ležícím muži v komunikaci, v ulici Na Radosti. Hlídkka ležícímu a zmatenému muži poskytla první pomoc a předala do péče přivolané ZZS, která muže převezla do nemocnice k dalšímu ošetření.

✘ 5. 9. 2024 ve 21:10 bylo přijato telefonické oznámení, že v ulici Na Radosti je skupina podnapilých osob, z nich jedna je pravděpodobně nezletilá. Po příjezdu strážníků na místo bylo zjištěno, že jedna osoba je nezletilá a pod vlivem alkoholu. Z tohoto důvodu byla vyrozuměna matka, která si nezletilou slečnu převzala. Celá věc byla následně předána na OSPOD.

✘ 10. 9. 2024 v 7:39 bylo na tísňovou linku MP Hořovice oznámeno, že na základních školách nachází výbušnina. Ve spolupráci s PČR strážníci provedli kontroly, ale žádnou výbušninu nezjistili.

✘ 21. 9. 2024 v 2:41 oznámila obsluha MKDS řidiče vozidla, který je pravděpodobně opilý. Strážníci vozidlo zastavili a řidiče vyzvali k předložení dokladů potřebných k řízení vozidla. Při komunikaci s řidičem

byl z jeho dechu cítit alkohol. Byl proto vyzván k provedení dechové zkoušky na zjištění přítomnosti alkoholu v dechu, a to s pozitivním výsledkem 1,63 promile. Pro pozření ze spáchání TČ byl řidič předán PČR k dalšímu opatření.

✘ 21. 9. 2024 v 9:25 strážníci přijali oznámení o záchytu zloděje v prodejně Penny v ulici Masarykova. Strážníci celou věc na místě vyřešili blokovou pokutou.

✘ 27. 9. 2024 v 13:10 při pěší kontrolní činnosti na autobusovém nádraží si strážníci povšimli ležícího muže na trávníku, vedle kterého ležela prázdná lahev od piva a rozpitá lahev rumu. Strážníci muže poučili o platnosti vyhlášky města – zákaz požívání alkoholických nápojů na tomto místě. V zápětí na to muž provokativně vzal lahev s rumem a před strážníky ji začal pít. Strážníci muže vyzvali, aby zanechal svého protiprávního jednání, což učinil. Strážníci muži uložili blokovou pokutu, kterou odmítl zaplatit. Z tohoto důvodu byla celá věc předána správnímu orgánu k dořešení.

Městská policie Hořovice

Charita Beroun informuje

Charita Beroun od září 2024 rozšířila službu Sociální aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením. Činnosti jsou poskytovány zdarma. Setkání zaměřená na bystření paměti probíhají na třech místech:

- 1) V Domě s pečovatelskou službou Králův Dvůr, Klub Zvonek (každá 2. a 4. středa v měsíci od 9:30 do 11:30 hod.).
- 2) V prostorách katolické fary v Berouně, Seydlovo náměstí 24/5 (každé 1. a 3. úterý v měsíci od 9:30 do 10:30 hod.).
- 3) V Komunitním centru na Tetině, Hradní ul. 308 (každé 3. úterý v měsíci od 14:00 do 15:00 hod.).

V Komunitním centru na Tetině nabízíme také výuku anglického jazyka a to každý čtvrtek od 14:00 do 15:00 hodin (tzv. falešní začátečníci) a od 15:00 do 16:00 hodin probíhá výuka AJ pro pokročilé. V rámci aktivizace pro vás dále připravujeme jednorázové výlety, tematické přednášky a tvoření. Program připravuje a vede Zuzana Bernášková. Pro bližší informace pište na e-mail: sluzbyproseniory@charita-beroun.cz



Poslední volná místa v Dětské skupině Betlém v Lochovicích pro děti od 1 roku!

Nabízíme kamarádské a kreativní prostředí, osobní přístup, kvalifikované a zkušené chůvy. Skupinka má hezké zázemí, vlastní venkovní zahradu a dostupné parkování. Provozní doba je od pondělí do pátku od 7:00 do 16:30. On-line přihláška i docházka.

Dětskou skupinku Betlém najdete na adrese: Centrum rodinné podpory sv. Josefa (Dům sv. Josefa), Lochovice 42, tel.: 605 278 942. Více informací naleznete na: www.beroun.charita.cz/detske-skupiny

Zapojte se do Evropského týdne testování: bezplatné a anonymní testy na HIV, hepatitidu B a C a syfilis

V rámci Evropského týdne testování se i letos organizace Magdaléna, o.p.s. připojuje k celorepublikové akci zaměřené na prevenci a včasné odhalení infekčních onemocnění, jako jsou HIV, hepatitida B a C, a syfilis.

Terénní program Magdaléna, o.p.s. – Berounsko se i letos účastní Evropského týdne testování na HIV a žloutenky od 18. do 22. listopadu 2024. Testování je určeno pro všechny, kdo mohou být v riziku: osoby, které přišly do rizikového kontaktu (např. sdílení injekčních jehel, nechráněný pohlavní styk), lidé s rizikovými povoláními (zdravotníci, pracovníci ve veřejných službách) nebo ti, kteří se chtějí nechat otesto-

vat čistě z preventivních důvodů. V rámci této kampaně je zván kdokoli z veřejnosti na bezplatné a anonymní testování na HIV, syfilis a žloutenky typu B a C. V Hořovicích proběhne testování ve středu 20. listopadu od 10 do 17 h v našich prostorech na adrese Plzeňská 1641/13. Pro více informací a objednání termínu nás můžete kontaktovat na telefonním čísle 734 622 260. Testy se dělají z kapky krve a jsou téměř bezbolestné.

Klub Labe startuje už 3. sezónu pod dramaturgií SC Gastrocompany s.r.o

S provozovatelem klubu Labe panem Milanem Smutným jsme se sešli, abychom čtenářům Měšťana mohli dát vědět o novinkách připravovaných do nastupující sezóny.

Nejprve se vrátíme k sezóně už uplynulé. Jak byste ji zhodnotil?

Minulá sezóna přinesla bohatý kulturní program, některé kapely hrály v Labi pod naší dramaturgií vůbec poprvé. Proběhla spousta úspěšných koncertů. Můžeme říci, že se návštěvnost vrátila na předchozí úroveň a v průběhu sezóny stále stoupala, což nás samozřejmě těšilo. Závěrem sezóny jsme dotáhli do úspěšného konce některé naše investice, např. jsme dokončili novou fasádu objektu.

Na co se v Labi můžeme těšit v budoucnu?

V rámci koncertního programu jsme vsadili na kapely, které k nám jezdí každým rokem, např. plzeňské revivaly, Lucie, Kabát a Spejbl's Helpr's. Ale stejně jako minulý rok připravujeme i novinky, které návštěvníkům klubu představíme na jaře 2025. **V programu se často objevuje nabídka divadelních představení ochotnických spolků. Jaká je s nimi spolupráce, event. bylo nutné pro ně udělat nějaké speciální úpravy?**

Pravidelně hostíme dva divadelní soubory, a to loutkoherecké soubory Na Holou a Malá scéna. Velice si vážíme dlouholeté loutkářské tradice

v Hořovicích a jsme rádi, že můžeme k jejímu pokračování přispět a dále ji prohloubit.

Od června do konce září měl klub Labe pravidelné prázdniny a v tomto období jsme se pustili do dalších rekonstrukcí. Odstranili jsme „zvukařskou boudu“, upravili jsme interiér sálu a máme velkou radost z výsledku, z toho, jak pěkně sál vypadá. Dále jsme zrekonstruovali sociální zařízení a v neposlední řadě pořídili kompletně novou světelnou techniku. Přitom jsme mysleli i na loutkaře, protože s novým osvětlením se dostane i osvětlení jejich scény na mnohem

vyšší level. Koupili jsme i nový projektor na promítání pro školy.

Všimli jste si, že i web klubu Labe má nový kabát...

Máte pravdu, od 10. října běží nová verze webu, která, jak doufáme, je mnohem uživatelsky příjemnější. Na stále doměně klublabe.cz je seznam nadcházejících událostí téměř na celý rok, s možností zakoupení lístků v předprodeji online jedním klikem. Těšíme se na další dlouhodobou spolupráci s městem Hořovice, s MKC Hořovice i ostatními kulturními spolky.

Yvetta Hájková, MKC Hořovice

Předek Lukáše Pavláška pracoval na zámku

Populární herec a komik Lukáš Pavlášek se v listopadu představí se svojí stand-up show Planeta slepic ve Společenském domě v Hořovicích. I proto jsme se rozhodli ho divákům představit trochu z jiné strany.

Předpokládám, že coby vystudovaný knihovník znáte románovou historiku o tom, jak do ordinace lékaře vstoupí černě oděný muž v těžké depresi, který se „bojí lidí i sebe“. Odborník mu jako lék doporučí, aby se šel podívat do divadla na komika Deburaua. Jenže bledý návštěvník smutně řekne: „Já jsem Deburau, pane doktore.“ Jak to máte vy sám? Dokážete být veselý a vtipný, i když zrovna nejste „v práci“?

Jo dokážu, záleží samozřejmě, v jaké jste situaci. Ale obecně jsem rád mezi kamarády a tam je vždycky veselo. I se ženou se rádi společně smějeme. Humor a nadhled je základ všeho. Bez něj to v životě nejde.

Bavil jste ostatní už jako dítě školou povinné?

Bavil. Už jako dítě jsem dělal na táborech scénky pro ostatní a líbilo se mi, když se smáli. Pořádal jsem i doma představení pro rodinu a pro kamarády.

Čím nejvíc se vaše pódiová role liší od té, kterou „hrajete“ v běžném životě? A co naopak mají obě společné?

Jak říkám, já ve standupu nemám žádnou roli, tam mluvím sám za sebe, když začínalo Na stojáka, vystupoval jsem za různé postavy Joža Kysuckého, opilce Míru Zajíčka, malého Pavlíka, co ztratil abíčko, písničkáře Chaveze Charkeze a další. Ale dávno, už víc než dvanáct let dělám standup ve svém civilním projevu. Žádné role.

Jste mimo jiné autorem celé řady knih. Na rozdíl od vystupování před lidmi, je psaní spíše introvertní záležitostí. Co vás baví víc? A odpocínáte si spíše mezi lidmi, nebo když jste sám doma?

Ve mě jsou obě ty polohy, extrovertní i introvertní, tak se to ve mně střídá. Odpočinu si při

obojem, pro mě je práce odpočinek, jsem rád mezi lidmi a jindy za rád sám. Oboje má svoje, jsem rád, když se to vyvažuje.

Do Hořovic přijíždíte s představením Planeta slepic. Právě nástupci Kura domácího by měli dle vašich prognóz převzít po lidech vládu nad naší Zemí. Jaké jsou podle vás jejich předpoklady, aby se tak skutečně stalo?

To jen taková přesmyčka na název filmu Planeta opic, to představení je o naší civilizaci o lidstvu o nás o lidech, o životě, dozvíte se třeba, jaká největší moudra se dozvíte na sociálních sítích, proč jsou muži popeláři a ženy princezny, jak psát do internetových diskusí a co si nás myslí příroda a mimozemšťané a nakonec se dozvíme, který živočišný druh má největší šanci přežít lidstvo.

Máte nějaký vztah k Hořovicím?

Ano, moje teta co dělá rodokmen našeho rodu, zjistila, že na zámku v Hořovicích pracoval v devatenáctém století jeden náš předek, myslím jako správce nebo komorník. Dokonce jsme se tam byli před pár lety podívat a koukali jsme i do kroniky. Jinak do okolí často jezdím s kamarády na vandry, takže přírodu kolem znám celkem dobře. A pak mám Hořovice spojené i s tím, že se tu narodil můj oblíbený básník Václav Hrabě a kdysi jsem tu byl na akci Hořovice Václava Hraběte, kterou uváděl Mirek Kovařík.

Vystupoval jste někdy v hořovickém Společenském domě? Kde nejbližší Hořovicím jste vystupoval? (Jel jste aspoň někdy kolem?)

Přímou v domě jsem myslím nevystupoval, ale v okolí jsem vystupoval třeba v Žebráku, v mnoha hospodách v menších vesnicích kolem Brd, pak na Dobříši, v Příbrami a i jinde. Ale ten Společenský dům znám, byl jsem v něm kdysi v patnácti letech na taneční zábavě, kde hrála kapela Brutus nebo Odyssea, to už nevím přesně.

Máte i hudební talent? Pokud ano, mohl byste znát hořovické harmoniky zn. Delicia, zahrál jste si na ni někdy? Nebo alternativně na kytaru vyrobenou v Hořovicích firmou NBE Corp?



Hraji na kytaru, zahraju na ní i na představení, na konci mám standupovou píseň. Ale na hořovickou kytaru jsem ještě nehrál, ale tu harmoniku sem myslím doma měl.

V Hořovicích se vyrábí či vyráběly docela známé výrobky, jako např. diáře, kalendáře (Obchodní tiskárny), kuchyňská kamna a vybavení kuchyní zn. Alba, vynikající rohlíky (Pekárny) a v neposlední řadě je zde i vyhlášená porodnice. Setkal jste se s něčím, použil či ochutnal něco v otázce zmíněné už dříve?

Znám samozřejmě pekárnu. Tak se těším, až přijedu, zahraju si na kytaru a na harmoniku a zavzpomínám na svého příbuzného ze zámku a na Václava Hraběte. Těším se.

Děkují za rozhovor, a všechny čtenáře zvou k návštěvě představení ve Společenském domě 20. 11. 2024. Za MKC Yvetta Hájková

PROHLÍDKA VÝROBY AKORDEONŮ DELICIA

Muzeum Hořovicka srdečně zve ve spolupráci s Delicia Accordions s.r.l. na speciální komentované prohlídky výrobních dílen v Hořovicích.

**pátek
8. 11. 2024**
v časech 9:00 a 10:30

sráž zájmoví před vchodem do areálu v cezdle Delicia na adrese Sítěnářka 795/2, Hořovice nad nádražím

kontakt a rezervace
telefon 603 374 251
www.muzeum-beroun.cz
e-mail: hořovice@muzeum-beroun.cz

SNOW FILM FEST
WWW.SNOWFILMFEST.CZ

8.11.2024
pátek od 18:00

Knihovna Ivana Slavíka Hořovice
rezervace: knihovna2@mkc-horovice.cz, tel. 603 199 304 vstupné 100,-

KOLLÁROVCI

HOŘOVICE
SPOLEČENSKÝ DŮM, NÁDRAŽNÍ 606 HOŘOVICE

NEDĚLE 10.11.2024 15.00 h.
PŘEDPRODEJ ONLINE: www.fopvstupenky.sk

EDYMAX

SPOLEČENSKÝ DŮM HOŘOVICE

THE MUSIC OF LUDOVICO EINAUDI
KLAVÍRNÍ RECITÁL NA HODINĚ ITALSKÝCH PIANISTY A SKLADATELE
C. BECHSTEIN

14. listopadu od 11:00
Předprodej vstupenek na smsticket.cz

Kde je poklad templářů?
Nejen o ztraceném templářském pokladu s **MILANEM ZACHOU KUČEROU**
spisovatelem, filmovým dokumentaristou, reditelem televize CS Film, CS History, CS Horror, CS Mystery

v Knihovně I. Slavíka v Hořovicích
22.11.2024 (pátek)
od 17:30

rezervace knihovna1@mkc-horovice.cz, 603 199 304 vstupné 120,- Kč

SPOLEČENSKÝ DŮM HOŘOVICE MKC

HROŠÍ FARMÁ

eternit

23. listopadu od 19:00 hodin
vstupné 150,- Kč

KLUB LABE

23/11/2024 OD 19.00 HODIN

Monkey Business

...ALE STEIN IL TO NÁDIHERA...
TOUR 2024

Loutkový soubor „Malá scéna“ MKC Hořovice zve všechny děti i rodiče na pohádku

PERNÍKOVÁ CHALOUPKA

24.11.2024 od 15:00
KLUB LABE HOŘOVICE

CESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKA

LETEM SVĚTEM NA VOZÍKU

Supernapíslivní povídky Lídy o Marušce Harcubovčích, jak se vlastní pěst navzdávila s vozíkem s konivem, šly pěšky 300 km Světlozářská poušť, nebo jak rňhoduť potkaly papeže, či romgħo Deppe...
Přijďte se inspirovat i pobavit, bude sranda.

Společenský dŮm Hořovice
26. 11. 2024 od 19:00
Předprodej vstupenek v www.gout.net a v IC na Starém zámku

MKC Hořovice a SVČ-DOMEČEK HOŘOVICE
Vás zvou na výstavu

Obrazy
LINDA GLANC

-

Sbirka skla
TOMÁŠ KLOKOČNÍK

Vernisáž 7.11.2024 v 17 hodin
Galerie Starý zámek

Výstava
7.11. - 22.12.2024

Záštitu nad výstavou
převzala starostka města Hořovice
Věra Veverková.

Město Hořovice Domeček Hořovice MKC HOŘOVICE

Knihovna Ivana Slavíka

Vrbnovská 30/1
tel. 603 199 304, 311 512 564
<https://mkc-horovice.cz/knihovna/>
e-mail: knihovna1@mkc-horovice.cz

OTEVÍRACÍ DOBA:

PO a ST 12:00 – 17:00
ÚT a ČT 8:00 – 11:00, 12:00 – 17:00
PÁ zavřeno

Soboty pro veřejnost: 2., 16. a 30. 11. 8:00 - 11:00

6. 11. od 17:30

CYKLUS VRBNOVÉ A SALMOVÉ, DVA RODY PODNIKAJÍCÍ V ŽELEZÁRSKÉ A SLÉVÁRENSKÉ PROFESI

1. díl: Vrbnové v Hořovicích a v Komárově, přednáší Libor Knížek a Duňa Panenková.

Rezervace: lormanova@seznam.cz, 723 782 585

8. 11. od 18:00

SNOW FILM FEST

14. 11. od 17:30

Z ČILÉ DO SANTIAGA

Vyprávění Oldy Chmely ml. o jeho putování po Svatojakubské cestě.

22. 11. 2024 od 17:30

KDE JE POKLAD TEMPLÁŘŮ?

Nejen o ztraceném pokladu templářů s **Milanem Zachou Kučerou**, spisovatelem, dokumentaristou, ředitelem televizí CS film, CS History, CS Horror, CS Mystery. Vstupné 120 Kč. Rezervace: knihovna1@mkc-horovice.cz, tel.: 603 199 304

28. 11. od 17:30

CYKLUS VRBNOVÉ A SALMOVÉ

2. díl: Salmové, přednáší Duňa Panenková.

Rezervace: lormanova@seznam.cz, 723 782 585

PŘIPRAVUJEME:

16. 1.

DIGITÁLNÍ ODYSSEA

SEMINÁŘE PRO SENIORY ZDARMA

Knihovny, Vrbnovská 30/1, Hořovice.

Infocentrum Starý zámek

Vrbnovská 30/1 (areál Star. zámku)
www.mkc-horovice.cz
tel. 732 512 821, 321 338 230
e-mail: ic@mkc-horovice.cz

AKTUÁLNÍ HODINY PRO VEŘEJNOST

Pondělí – pátek 8:00 - 11:00 a 12:00 - 17:00
SO 9:00 - 11:00 a 12:00 - 15:00

VSTUPENKY V PŘEDPRODEJI:

PŘEDPRODEJ V IC (kartou i v hotovosti):

✓ 5. 11. 2024 od 19:00, SD

NOHY VZHŮRU

Předprodej vstupenek 1. – 16. řada + balkóny 550 Kč, 17. – 24. řada + stoly na balkonech 490 Kč. Předprodej na Goot.net, možno zakoupit i v IC.

✓ 9. 11. 2024 20:00, SD

DEBUSTROL + DYSANGELIUM

Cena vstupenek 299 Kč. Předprodej na Goot.net, možno zakoupit i v IC Hořovice

✓ 20. 11. 2024 od 19:00, SD

LUKÁŠ PAVLÁSEK – PLANETA SLEPIC

Cena vstupenek: 330 Kč. Předprodej na www.goot.net, možno zakoupit i v IC Starý zámek

✓ 26. 11. 2024 od 19:00

LETEM SVĚTEM NA VOZÍKU

MKC Hořovice
Vás zve na

Advent v Hořovicích
Neděle 1. 12. 2024

Vánoční trhy od 13 do 18 hodin

Program na náměstí:

14:00 Macechy – hudební seskupení
15:00 Krákorcky – dětský pěvecký sbor ZUŠ Beroun
15:30 Vystoupení dětí z MŠ Hořovice
15:45 Pěvecký sbor při 1. ZŠ Hořovice
16:00 SVČ Domeček Hořovice
17:00 Vánoční proslov starostky města

Rozsvícení Vánočního stromu

**následně reprodukováná hudba (koledy),
sousedské povídaní u svařáku a jiných dobrot.**

VÁNOČNÍ DÍLNÍČKY
8:30 - 16:30
MĚSTSKÝ ÚŘAD HOŘOVICE

MKC HOŘOVICE

Cena vstupenek: 120 Kč. Předprodej na www.goout.net, možno zakoupit i v IC Starý zámek

✓ 7. 12. 2024 od 15:00, SD
POHÁDKOVÉ KOUZLOVÁNÍ
S JIRKOU HADAŠEM

Cena vstupenek: 200, 150 Kč. Předprodej na www.goout.net, možno zakoupit i v IC,

✓ 9. 12. 2024 od 19:00, SD
KAMIL STRÍHAVKA & LEADERS
– AKUSTICKÝ KONCERT

Předprodej vstupenek 1. – 14. řada 450 Kč, 15. – 24. řada 350 Kč

✓ 10. 12. 2024 od 19:00, SD
ČTYŘI DOHODY

Předprodej vstupenek 1. – 15. řada 490 Kč, 15. – 24. řada + balkony 450 Kč

PŘEDPRODEJ POUZE ONLINE!

✓ 7. 11. 2024 od 19:00, SD
NOC S LEGENDOU S MARTOU
KUBIŠOVOU – 35 let od sametové

Předprodej vstupenek: <https://goout.net/cs/listky/noc-s-legendou-s-martou-kubisovou-35-let-od-sametove/vgaab/>

✓ 10. 11. 2024 od 15:00, SD
KOLÁROVCI

Předprodej vstupenek: <https://topvstupenky.sk/event/kollarovci-cz-tour-2024-horovice.html>

✓ 14. 11. 2024 od 19:00, SD
LUDOVICO EINAUDI MUSIC

Předprodej pouze na www.smsticket.cz

✓ 30. 11. 2024 od 19:00, SD
PANOPTIKO – Ďábelské tour,

ticketstream.cz, 490 Kč

✓ 5. 12. 2024 od 19:00
JAKUB SMOLÍK S KAPELOU
VÁNOČNÍ KONCERT

Předprodej pouze na www.ticketlive.cz

✓ 20. 12. 2024 od 20:00, SD
DIVOKEJ BILL – NÁVRAT DO KLUBŮ

Předprodej pouze na <https://www.divokejbill.cz/vstupenky>

PŘEDPRODEJ POUZE HOTOVĚ!

✓ 23. 11. 2024 od (19:00) 21:00, Klub Labe
MONKEY BUSINESS - 590 Kč

✓ 26. 12. 2024 od (19:00) 20:00, Klub Labe
AKROBAT ROCK - 190 Kč

Společenský dům

Nádražní 606, Hořovice
tel.: 732 512 821, 321 338 230

■ 5. 11. 2024 od 19:00
NOHY VZHŮRU

■ 7. 11. 2024 od 19:00
NOC S LEGENDOU S MARTOU
KUBIŠOVOU – 35 let od sametové



Marta Kubišová bude návštěvníkům osobně vyprávět svůj životní příběh. K výročí 35 let od revoluce přijede do Hořovic, kde na pódiu po boku moderátora a audiovizuálních uká-

zek účastníci uslyší přímo z úst české legendy její neuvěřitelnou životní story. Těšit se můžou i na hosta, který neodmyslitelně patří do jejího života. Jeho jméno zůstane překvapením až do samotného večera.

■ 9. 11. 2024 od 20:00
DEBUSTROL + DYSANGELIUM

■ 10. 11. 2024 od 15:00
KOLLÁROVCI – CZ TOUR

Srdečně Vás zveme na jedinečný koncert oblíbené slovenské kapely Kollarovci!

■ 14. 11. 2024 od 19:00
LUDOVICO EINAUDI MUSIC

Nenechte si ujít nezapomenutelný večer krásné hudby, kde zazní melodie jednoho z nejlepších pianistů a skladatelů na světě Ludovica Einaudiho v podání geniálního českého klavíristy Jana Schulmeistera. Einaudi je známý svými jednoduchými, ale strašidelně krásnými minimalistickými díly.

■ 20. 11. 2024 od 19:00
LUKÁŠ PAVLÁSEK – PLANETA SLEPIC

■ 23. 11. 2024 od 19:00
HROŠÍ FARMA A ETERNIT

■ 26. 11. 2024 od 19:00
LETEM SVĚTEM NA VOZÍKU

Superinspirativní povídky Lídy a Marušky Harcubových, jak na vlastní pěst navštívily s vozíkem 5 kontinentů, šly pěšky 300 km Svatojakubské pouti, nebo jak náhodou potkaly papeže, či Jonnyho Deppa... Přijďte se inspirovat i pobavit.

■ 30. 11. 2024 od 19:00
PANOPTIKO – Ďábelské tour

PŘIPRAVUJEME:

■ 4. 12. 2024 od 14:00

PŘEDVÁNOČNÍ
SETKÁNÍ SENIORŮ

Domov Na Výsluní, Hořovice a MKC Hořovice Vás srdečně zve na tradiční setkání. Přijďte se pobavit s námi! K poslechu i tanci Vám bude hrát HOŘOVICKÁ MUZIKA. V přísáří bude připraven VÁNOČNÍ JARMARK. Pokud máte zájem zúčastnit se předvánočního setkání, vyzvedněte si co nejdříve vstupenku v Domově Na Výsluní, Hořovice, Pražská 932. Kapacita omezena!

■ 7. 12. 2024 od 15:00
POHÁDKOVÉ KOUZLOVÁNÍ
S JIRKOU HADAŠEM

Pohádkové kouzlování s Jirkou Hadašem je více než jen představením – je to cesta do světa fantazie, kde se zdá být i nemožné možné. Králík z klobouku je jen jedním z mnoha zázraků, které vás čekají. Vystoupení je vhodné pro děti od 2 let.

■ 9. 12. 2024 od 19:00
KAMIL STRÍHAVKA & LEADERS
– AKUSTICKÝ KONCERT

■ 10. 12. 2024 od 19:00
ČTYŘI DOHODY

■ 20. 12. 2024 od 20:00
DIVOKEJ BILL – NÁVRAT DO KLUBŮ

Klub Labe

Vísecké náměstí 198 / 2
info@klublabe.cz
tel.: 774 605 199

■ 1. 11. 2024 od 21:00
HALOWEEN PÁRTY - disco

■ 9. 11. 2024 od 21:00
HARD RICO - koncert

■ 22. 11. 2024 od 21:00
PEPINO PARTY - disco

■ 23. 11. 2024 od 19:00
MONKEY BUSINESS

Předprodej na www.goout.net, v restauraci PODNIKK a v IC na Starém zámku (ZDE PLATBA MOŽNÁ POUZE HOTOVĚ!)

■ 24. 11. 2024 od 15:00
PERNÍKOVÁ CHALOUPKA

Pohádka v podání loutkového souboru "Malá scéna" MKC Hořovice

PŘIPRAVUJEME:

■ 26. 12. 2024 od 19:00
AKROBAT ROCK

ORIENTAL BAZAAR

21. 11. 2024 od 18:00, sál radnice
Základní umělecká škola Josefa Slavíka Hořovice, Palackého náměstí 253/4, třída Květuše Ernestové uvádějí klavírní a pěvecký koncert ORIENTAL BAZAAR.

Účinkují: Antonín Bureš, Zuzana Čiperová, Erik Ares Eliáš, Thor Eliáš, Dagmar Eliášová, Jindřich Eschner, Klaudivie Eschnerová, Izabel Galba, Lucie Hanáčková, Theodora Havlíčková, Martin Jiráček, Maxim Klán, Ondřej Kvaček, Kateřina Labská, Valeriia Novosil'ska, Vanessa Novosil'ska, Sebastián Poledník, Štěpánka Anastázia Procházková, Tereza Procházková, Veronika Slavíková, Karolina Strejcová, Filip Strejc, Nikol Svobodová, Klára Raisa Sýkorová, Ivo Štochl, Stefan Štochl, Klárka Štochlová, Klára Štochlová, Laura Truhelková, Ilona Žilová a Květuše Ernestová. Na programu skladby s orientální tematikou, písně ze slavných muzikálů.

Technické zázemí: Ing. Ondřej Andrlé
Vstupné dobrovolné

Rezervace mafia@production@seznam.cz

www.zus-horovice.cz

facebook.com/KPSJOSEFSLAVIK/

Evangelický kostel

Českobratrská církev evangelická
Valdecká 408, Hořovice
horovice.evangelnet.cz

■ 16. 11. 2024 od 19:00
TRIO CON GRAZIA

Další koncert v rámci cyklu Kultura v kostele, tentokrát na klavírní, vážnou i nevážnou, hudbu v podání mladých hudebních profesionálů sdružených v souboru TRIO CON GRAZIA. Kombinace zpěvu, flétny a klasické kytary umožňuje vystavět program plný překvapení a kontrastů v podání celého tria i dua zpěv-kytara.

Kavárna Včera

Centrum pro seniory a pečující
ul. 9. května 244/8, Hořovice

■ 7. 11. 2024 od 17:00
SETKÁNÍ PEČUJÍCÍCH
O OSOBY S DEMENCÍ

Tentokrát s hostem sociální pracovnící z Poradny Včera Beroun, Karlou Škeříčkovou.

■ 20. 11. od 17:00
ADVENTNÍ TVOŘENÍ S DOMEČKEM

Ozdobička z drátků a korálků. Vítány jsou jak dospělí, tak šikovné děti. Cena dílničky - 50 Kč.

■ Domeček Hořovice

Vrbnovská ul. 1138, Hořovice
Radová Lenka, tel.: 725 064 881
www.domecekhorovice.cz

✓ **2. 11. 2024, sobota, start hl. závodu 11:15**
39. ročník běhu PODZIMNÍ DRAŽOVKOU
 Start: Dražovka - u dětského hřiště (Lesní ulice)
 Trať: Lesní cesty v členitém terénu lesoparku Dražovka. Prezence: on-line www.brdskeypohar.cz
 Startovné: dorost a dospělí: 150 Kč předem/ 200 Kč na místě, děti: 50 Kč předem /70 Kč na místě.

✓ **7. 11. 2024, čtvrtek, 17:00**

Vernisáž výstavy LOM SVĚTLA, galerie Starý zámek. Obrazy – Linda Glanc, sbírka skla – Tomáš Klokočnick

✓ **10. 11. 2024, neděle, 13:30**

HUDEBNÍ FESTIVAL BRÁNA

Soutěž pro děti a mládež, Podbrdské kolo. Zaječov, Lidový dům. Za Domeček soutěží skupina Eleluka a sólistka Natálie Šlosarová.

✓ **11. 11. 2024, pondělí 17:30 – 19:00**

SVATOMARTINSKÁ SVĚTÝLKA

Těšit se můžete na nasvícený zámek, svatomartinskou legendu, setkání se svatým Martinem, ochutnávku svatomartinských rohlíčků a občerstvení. 18:50 hodin ohňostroj. Vstupné: Dospělí 100 Kč, děti 80 Kč

✓ **23. 11. 2024, neděle, start Rpty v 9:30**

POCHOD PŘES OLYMP BRD

Poplatek 50 Kč. Rezervace a informace: Romana Hrdličková, tel. 602 664 650

✓ **30. 11. 2024, sobota od 10:00 do 13:00**

VEVMÍR A MY ANEB DUCHOVNÍ VÝLET ZA SEBEPOZNÁVÁNÍM SE SOŇOU

VESELOU, Starý zámek Hořovice

Setkání s povídáním o vesmíru, astronomii, vliv planet na nás a astrologie i v dávných kulturách, technika Human Design a Feng-Šuej. Poplatek 400 Kč. Registrace na e-mailu: vesmir.sona@centrum.cz, informace na tel.: 608 207 682. Registrace na e-mailu: vesmir.sona@centrum.cz, informace na tel.: 608 207 682. Rezervační poplatek předem je 200 Kč na účet č.: 2082762015/3030, 200 Kč doplatek na místě. V případě nízkého počtu přihlášených se akce ruší a registrační poplatky přihlášených se okamžitě vracejí.

■ Sedmikráska o.s.

Bližší informace: Renata Babelová,
tel. 792 319 950

✓ **10. 11. 2024 od 16:45, Lesopark Dražovka, Vodárna u bývalého Digitusu, start u závorů SVATOMARTINSKÝ LAMPIONOVÝ PŘŮVOD**
 Na začátku dostanou účastníci papírovou dekoraci a svítící náramek. Vydají se označenou cestu k rozcestí. Po seznámení s legendou svatého Martina se s rozsvícenými lampiony, za doprovodu koníka a panoše s rozsvícenou loučičkou se vydáme hledat ztracené podkovy.

■ Cerhovice

■ **9. 11. 2024**

SVATOMARTINSKÉ RADOVÁNÍ

Od 15:00 otevřena TRUCOVNA: Dobré jídlo,

mladé víno, příjemné posezení, živé hudební vystoupení, od 16:30 od školy LAMPIONOVÝ PŘŮVOD, občerstvení u kostela.

■ Jince

OÁZA JASMÍNKA

■ PRAVIDELNÉ CVIČENÍ JÓGY

Po + Čt od 17:30 do 19:00 S Tarou – cvičení pro ženy, od 19:00 do 20:00 S Pavlem – cvičení pro muže

■ TVOŘIVÉ KRESLENÍ S MIRKOU

Od 16:00 do 20:00. 8. 11. Kouzlo nekonečných 88; 26. 11. Zákon přitažlivosti; 17. 12. Vánoční stromek přání

■ POHYB A RELAXACE S KATKOU

Od 18:00 do 21:00. 5. 11. Živá voda v pohybu; 19. 11. Síla jednoduchosti; 3. 12. Tanec vděčnosti

■ TVOŘENÍ Z DRÁTKŮ A KORÁLKŮ S MARUŠKOU

Od 17:00 do 20:00. 12. 11., 10. 12.

■ Osek

■ **16. 11. 2024 od 10:00 do 16:00**
FYZIOVITAL

Prezentace našich fyzioterapeutů, masérů a lektorů skupinových cvičení, ukázky vaření s Thermomixem, produkty značky Just a Nahrin, vůz Liaz Rallye Dakar, žetony do tomboly ZDARMA, slavnostní otevření Kavárny. A pro děti bude k dispozici skákací hrad, umístěný uvnitř badmintonové haly.

■ Zaječov

■ **29. 11. od 18:00, Kino Zaječov**
O CESTĚ DO ÍRANU

Promítání, kterým Vás provede paní Ladislava Tahovská. Vstupné dobrovolné, výtěžek bude použit na záchranu historické budovy ZDĚNÁ v centru obce Zaječov.

■ Zbiroh

MĚSTO ZBIBROH

■ **16. 11. 2024 od 15.30, Kino Zbiroh**
LIDUŠČINO DIVADLO

Divadlo podle Karla Čapka z knížky Devatero pohádek Velká poštácká pohádka. Pro děti od 4 do 10 let. Vstupné 70 Kč.

■ **23. 11. od 19:00, Kino Zbiroh**

Milostné manévry

Divadelní soubor J. K. Tyla Mýto

Bláznivá komedie v podání Divadelního souboru J. K. Tyla Mýto. Vstupné 100 Kč, senioři a ZTP 70 Kč. Předprodej na obě představení v IC Zbiroh nebo před představením v pokladně kina.

ZÁMEK ZBIBROH

✓ Zámecká expozice otevřena denně 10:00 -18:00, tel.: 371 784 598; e-mail: pokladna@zbiroh.com

■ Každý listopadový pátek

od 18:00 / 19:00: **VEČERNÍ PROHLÍDKY NA ZÁMKU ZBIBROH**

V nabídce prodloužené hradozámecké prohlídky, které návštěvníkům kromě zámecké expozice představit i vybrané prostory původního hradu.

Dětské (trochu strašidelné) prohlídky tajemnými místy zámku a jeho okolí, kde určitě potkají i nadpřirozené bytosti. Lucerničky se tedy budou hodit! Program na www.zbiroh.com.

■ **9. 11. od 11:00:**

SVATOMARTINSKÉ POSVÍCENÍ

Tradiční setkání předních českých a moravských vinařů na nádvoří s bohatým doprovodným programem. Kromě prezentace a ochutnávek vína od předních tuzemských vinařství čeká návštěvníky cimbálová muzika, stylový jarmark či příjezd sv. Martina s družinou.

MUZEUM J. V. SLÁDKA A MĚSTSKÉ MUZEUM ZBIBROH

www.zbiroh.cz/muzeum

■ **do 26. 1. 2025**

Po – Pá: 9:00 – 12:00, 12:30 – 16:00 **DO NOVÉHO SVĚTA!**

Víte, co spojuje Josefa Václava Sládky a Antonína Dvořáka? O tom vypráví naše výstava. Sledujte náš Facebook či webové stránky <https://www.zbiroh.cz/organizace/muzeum/>

■ **9. 11. 2024 v 9:30 před budovou**

Městského muzea Zbiroh, délka 8 km **STARÉ ŘEMESLO A PRŮMYSL ZBIBROHA**

Komentovaná procházka. Víte, co se vyrábělo ve veřtatu? A co spojuje Jišovnu se Zbirovi? Podíváme se, jakými řemesly žil Zbiroh 19. a počátku 20. století. Čeká nás i jedno překvapení: návštěva zrekonstruovaného Pivovaru Švabin, kterým nás provede kronikář Rudolf Pražský a vrchní sládek pivovaru Zdeněk Sirůček.

■ Žebrák

HVĚZDÁRNA ŽEBRÁK

Pivovarská ulice, Žebrák, tel.: 602 530 515
www.hvezdarnazebtrak.cz

■ **7. 11. 2024 od 18:00**

HVĚZDÁRNA DĚTEM

■ **7. 11. 2024 od 20:00**

VEČER POD HVĚZDAMI

■ **17. 11. 2024 od 14:00**

HVĚZDÁRNA PRO PAMĚTNÍKY

Program v planetáriu na náměstí s bezbariérovým přístupem pomocí výtahu pro starší a pokročilé o astronomii, hvězdárně, meteoritu a planetce Žebrák s promítáním. Vstupné dobrovolné, rezervace u p. Marie Hoškové 775 595 205.

■ **17. 11. 2024 od 18:00**

DIVY PLANETÁRIA

Ukážeme vám, co planetárium umí a promítneme fulldome film na přání. Rezervace na www.hvezdarnazebtrak.cz.

KULTURNÍ KLUB ŽEBRÁK

www.kulturazebtrak.cz

■ **9. 11. 2024 od 20:00**

COUNTRY BÁL

■ **13. 11. 2024 od 19:00, Velký sál KK**

STARÁ LÁSKA NEREZAVÍ

Komedie autora Marca Camolettiniho.

■ **16. 11. 2024 od 10:00 do 13:00,**

vnitřní prostory KK

VÁNOČNÍ JARMARK

■ **24. 11. 2024 od 16:00**

O PEJSKOVI A KOČIČCE

■ **25. 11. 2024 OD 19:00, Velký sál KK**

ÚSMĚVY ZDENKA TROŠKY

A SIMONY KLÍMOVÉ

Zubní pohotovost

✓ 2. – 3. 11.

MUDr. Karmazínová Jitka, Hořovice,
Komenského 49, tel.: 311 516660

✓ 9. – 10. 11.

MUDr. Pániková Alena, Beroun,
Hradební 152, tel.: 607 065 760

✓ 16. – 17. 11.

MUDr. Pešinová Michaela, Kr. Dvůr,

Průmyslová 614, tel.: 721 934 740

✓ 23.–24. 11.

MUDr. Písková Hana, Beroun, Ho-
landská 123, tel.: 728 961 496

✓ 30. 11.–1. 12.

MUDr. Šedivá Štěpánka, Beroun,
Havlíčková 20, tel.: 311 611 241

Pohotovost je vždy od 8:00 do 12:00

Vzpomínka

*Nezemřel - jen spí a má-li sen, je krásný.
Zdá se mu o těch, které miloval a kteří
milovali jeho.*

*Dne 31. 10. 2024 uplynuly 3 roky od úmrtí
pana **Jana Jílka z Hořovic**. S láskou
vzpomínají manželka Milena, dcery Radka
a Jana s rodinami, bratr Jiří s rodinou.
Kdo jste ho měli rádi vzpomeňte s námi.*



Historický úspěch fotbalistů SK Hořovice

Ve středu 25. září jsme vyrazili do Vysokého Mýta odehrát utkání druhého kola MOL Cupu. Soupeř z divizní skupiny C měl v úvodu lehkou územní převahu, oba týmy se postupně otukávaly a začaly vznikat první šance. Prvního zakončení se dočkali domácí fotbalisté v desáté minutě, mířilo ale pouze nad branku. My se dostali do šance po kombinaci Landy s Vostárkem, ale míč pouze proletěl vápnem. Před pauzou nás podržel Koten, když včas vyběhl a snížil úhel domácímu útočníkovi.

V úvodu druhého poločasu jsme na domácí vletěli a v 51. minutě dokonce skórovali, ale branka nemohla být uznána pro ofsajd. Krátce poté jsme začali diktovat tempo hry a po rohovém kopu chybělo pár centimetrů a mohli jsme jít do vedení. Sarvašovu hlavičku ale zachytil domácí gólman. V následující akci Vokúrka uvolnil Kosa, který pod sebou našel Majida a ten nás střelou z první poslal do vedení. To bohužel netrvalo dlouho, když jsme neubránili centr na zadní tyč a následně sklepnutí před prázdnou branku. Do konce zápasu měl každý tým ještě pár menších šancí, ale žádnou vyloženou.

Po závěrečném hvizdu následovaly pokutové kopy. Začínali jsme my, konkrétně Vostárek, jenž se nemylil. Dále proměnili Hlídek a Majid. Po třech sériích byl tedy stav 3:3. Na řadu šel Záluský a vybral si střelu nahoru. Bohužel branku přestřelil a Koten tedy musel minimálně jednu z následujících dvou penalt chytit. A to se mu povedlo hned! Po čtvrté sérii byl stav tedy stále 3:3. Jako další šel Wacker a bezpečně proměnil. Na Wackera navázali ještě Sarvaš a Kos. Vedli jsme 6:5 a domácí Javůrek musel proměnit. Koten jeho střelu vyrazil a začala hořovická euforie.

Poprvé v historii klubu se tak podařilo postoupit do 3. kola Mol cupu, kde nám los přisoudil soupeře z nejvyšší fotbalové soutěže - Duklu Praha. Zápas se odehrál ve středu 23. 10. na stadionu "Pod Remízken" v Hořovicích (po uzavěření tohoto vydání).

Vojtěch Fairaisl

**ZO ČZS Hořovice zve od 1. 12. do 8. 12. 2024
denně od 9:00 do 17:00 v Domě zahrádkářů**

**VÝSTAVA
BETLÉMŮ**

Vstupné dobrovolné.
Srdečně zve všechny občany!



Starý zámek v Hořovicích Brigáda Plichty ze Žirotína

Brigáda se koná **v sobotu dne 2. listopadu 2024**

od 10:00 do 15:00 – v zahradách areálu Starého zámku
v Hořovicích.

Pořádá spolek Horovize za podpory členů organizace Brontosaurus, MKC Hořovice a MSBNF Hořovice. Budeme pokračovat s vyklíčením odpadů, kamenů a stavební suti, vyřezávat a likvidovat náletové křoviny, vykopávat kořeny náletových dřevin a začneme upravovat budoucí travnaté plochy.

Pro účastníky brigády proběhne prohlídka historického sklepení Starého zámku.

Malé občerstvení bude zajištěno.

Budeme rádi, když se společně akce v areálu Starého zámku Hořovice, zúčastníte.

Z organizačních důvodů prosíme o nahlášení účasti na tel. č. 603 964 553.

■ HOŘOVICKÝ MĚŠŤAN, informační měsíčník města Hořovice, č. 11/2024, ročník XVII., vychází 1. 11. 2024.

Vydává Město Hořovice, Palackého náměstí 2, 268 01 Hořovice, IČO 00233242. Telefon: 732512821. Své příspěvky můžete redakci zasílat na email: mestan@mkc-horovice.cz nebo ic@mkc-horovice.cz. Redakční rada: Věra Veverková, Eva Kaufmanová, Petr Karban, Petr Druhlák a Petr Bakule. Sazba a tisk: © Reklamní studio Dalmat. Registrováno Ministerstvem kultury České republiky pod evidenčním číslem MK ČR E 11275 (dříve Občan). Distribuce prostřednictvím České pošty zdarma do všech domácností na území města Hořovice. Uzavěrka čísla 11 byla 22. října 2024. Příspěvky do prosincového čísla zasílejte nejpozději do 18. 11. 2024. Redakční rada si vyhrazuje právo krátit, případně gramaticky nebo stylisticky upravit zasláné příspěvky.